
 مجید سلطانی 
روزنامه‌نگار

iranvarzeshii

 سه شنبه 6 آبان 1404  6 جمادی الاول 1447   سال بیست و نهم   شماره 7962    قیمت: 10000 تومان   

نمی شود برای تکواندو نگران نبود
دو تیم پرامید و کامل در دو بخش بانوان و آقایان 
راهی ووشی چین شدند تا در بیست و هفتمین دوره 

رقابت های قهرمانی جهان تکواندو شرکت کنند.
نتایج درخشان تکواندوکاران در المپیک پاریس آنقدر 
امید در دل ورزش دوستان ایرانی زنده کرد که همه توقع 
قهرمانی تیمی داشتند؛ اما انتظارها با آنچه اتفاق افتاد 

فاصله ای فراوان داشت.
قهرمانان نامدار المپیکی ما یکی پس از دیگری حذف 
شدند تا شوک اهالی ورزش، هر روز بیشتر از روز گذشته 

. شود
اینکه از المپیک 2024 پاریس تا مسابقات قهرمانی 
جهان تکواندو در سال 2025، چه اتفاقی برای قهرمانان 
ما افتاد، پرسشی است که تنها فدراسیون تکواندو باید 
به آن پاسخ بدهد؛ اما اینکه تیم های دختران و پسران 
تکواندو در بازه زمانی یکساله دچار چنین سقوطی 

شوند، بسیار نگران کننده است.
نمی شود نگران تکواندو نبود. در طول یک سال اخیر 
هر تصمیمی فدراسیون تکواندو گرفت با کمترین 
مقاومت پذیرفته شد. هر حاشیه ای دیدیم، نادیده 
گرفتیم. هر بحرانی به وجود آمد آن را در برابر افتخارات 
المپیکی ناچیز خواندیم و گفتیم این فدراسیون راهش 
را آموخته و اشتباهاتش را ویرایش کرده پس لیاقت این 

را دارد که مسائل پیرامونی اش را کمرنگ بدانیم.
اما اتفاقاتی که در ووشی افتاد آنقدر پررنگ، محسوس 
و برجسته بود که نمی شود از کنارش گذشت. نمی توان 
برای تکواندو نگران نبود. نمی شود همه چیز را حادثه 
تلقی کرد. حقیقت بزرگ ووشی شکست قطعی تکواندو 
بود. نمی توان این یکی را ندید. این لکه سیاه آنقدر 

بزرگ هست که کل بوم را زشت کند.
فدراسیون تکواندو می تواند یک شکست را »اتفاق« 
جلوه دهد اما باید برای فاجعه ووشی فکری کند و 

دهد. پاسخ 

 

معرفی سخنگوی باشگاه پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس که هفته گذشته با استعفای مصطفی 
لشکری مدیر روابط عمومی و سخنگوی باشگاه پرسپولیس 
موافقت کرده بود، امروز با حکم پیمان حدادی، علی بازگشا 
را به عنوان »دبیر کمیته اطلاع رسانی« خود منصوب کرده 
است. بازگشا از سوی باشگاه پرسپولیس به عنوان یکی از 
»فعالان باسابقه حوزه رسانه و روابط عمومی« معرفی شده 
است. نکته جالب اینکه او سال گذشته مدیر روابط عمومی 
زیباسازی شهرداری تهران بود و احتمالاً باتوجه به روابط 
نزدیک با بانک شهر از سوی مالک باشگاه پرسپولیس انتخاب 
شده است. با این حال پرسپولیس توضیحی در مورد کمیته 
جدید خود که با عنوان »اطلاع رسانی« آغاز به کار کرده، 
نداده اما به نظر می رسد چارت رسانه و روابط عمومی در 

باشگاه سرخپوش پایتخت با تغییراتی مواجه شده است.

بازی های آسیایی جوانان 2025
مدال طلای شنا به ایران رسید

ملی پوش شنای کشورمان موفق به کسب مدال طلای 
بازی های آسیایی جوانان 2025 شد. فینال ماده ۱00متر 
پروانه سومین دوره بازی های آسیایی جوانان در استخر 
مجموعه ورزشی خلیفه برگزار شد و محمدمهدی 
غلامی با زمان 54ثانیه و ۷5صدم ثانیه به مقام اول 
و مدال طلا رسید. محمدمهدی غلامی در مرحله 
مقدماتی با زمان 55ثانیه و ۳۹صدم ثانیه به فینال 
این ماده راه پیدا کرده  بود. شنای ایران تاکنون در دو 
دوره گذشته بازی های آسیایی جوانان صاحب مدال 
نشده بود. تیم ملی شنای جوانان ایران با ترکیب 
پارسا شهشهانی، علیرضا عرب، یاشار سلیمانی، 
دانیال جهانگیری و مهدی غلامی با سرمربیگری 
جان  اونسوی و سرپرستی سعید آشتیانی در این دوره 

از رقابت ها حضور یافته است.

 سید صالحی: فوتبال ایران 
کمبود مهاجم دارد

 سیدمهدی سیدصالحی، مهاجم سابق استقلال در 
گفت وگویی درباره عملکرد اخیر آبی پوشان و سبک 
بازی تیم تحت هدایت ریکاردو ساپینتو توضیحاتی 
ارائه داد و از نظم تاکتیکی و هماهنگی بازیکنان 

استقلال تمجید کرد.

عملکرد استقلال در دیدار اخیر مقابل 
فجرسپاسی را چطور دیدید؟

  استقلال با همان ترکیب ثابتی که ساپینتو به آن 
هارمونی داده بازی کرد و واقعاً نمایش خوبی داشت. 
نظم تیمی استقلال عالی بود، سرعت انتقال از دفاع 
به حمله بالا بود و بازیکنان با پرس شدید، اجازه 
بازیسازی به حریف نمی دادند. تیم فجر بیشتر سعی 
داشت با توپ های بلند و بازی مستقیم کار کند و از 
توپ های دوم در زمین استقلال بهره ببرد، اما بعد 
از چند موقعیت ابتدایی، استقلال کنترل بازی را در 

دست گرفت و بسیار مستحکم تر ظاهر شد.
 از نظر تاکتیکی کدام بازیکنان بیشترین تأثیر را 

داشتند؟
  به نظر من الحدادی در فضاهای خالی و گپ های بین 
خطوط بسیار هوشمندانه قرار می گیرد و سحرخیزان 
هم با پرس شدیدی که از جلو انجام می دهد، ساختار 
دفاعی حریف را بر هم می زند. این هماهنگی ها باعث 
شده استقلال در خط حمله موقعیت های زیادی خلق 
کند. وقتی مهاجم و وینگرها این طور هماهنگ کار 

می کنند، تیم به صورت طبیعی خطرناک تر می شود.
  وضعیت فعلی فوتبال ایران از نظر بازی هجومی 

را چطور ارزیابی می کنید؟
 ما در فوتبال ایران با کمبود مهاجم و پلی میکر واقعی 
مواجه هستیم. در سیستم ۱-۳-2-4 که بیشتر تیم ها 
استفاده می کنند، مهاجم هدف نقش مهمی در 
فضاسازی دارد. او باید با جابه جایی و بازی بدون توپ، 

برای سایر بازیکنان موقعیت بسازد. 

سرمقاله

سوژه

خبر و مصاحبه

رئیس فدراسیون در جمع ملی پوشان فوتسال

تاج: با جام قهرمانی از عربستان برمی گردید

اقدام عجیب باشگاه لیگ یکی

واگذاری رایگان امتیاز تیم نود ارومیه!

ناپولی خانه نشینی طولانی دی بروینه را تأیید کرد

قدرت نمایی مدعیان قهرمانی در ایستگاه ششم

استقلال همچنان بدون شکست

 استقبال بی سابقه از هادی چوپان در شیراز

بازگشت کاپیتان به اردوگاه آبیبازگشت کاپیتان به اردوگاه آبی

وریا دست راست وریا دست راست 
ساپینتوساپینتو

تاجرنیا: مشکل اندونگ جدی نیست

بیژن حیدری، داور بین المللی فوتبال 
ایران، در گفت وگویی از تجربه های 
تلخ خود در مواجهه با تهدید هواداران 
از برخی مسابقات گفته است.  پس 
او تأکید کرده که در دو بازی خاص با 
فضای تهدید و فشار روانی سنگینی 

روبه رو شده است.

 ماجرای تهدید شما دقیقاً چه بوده 
است؟

 در مجموع در دو مسابقه بود که با 
تهدید مواجه شدم. یکی از آنها قبل 
از برگزاری بازی بود. نمی خواهم 
اسم آن مسابقه را بیاورم، اما در 
یکی از شهرستان ها برگزار شد. 
میان یک بازیکن و هواداران تیم 
مقابل اختلافاتی وجود داشت که 
به نحوی به داوری هم سرایت کرد 
و فضای بازی را تحت تأثیر قرار داد.

 مورد دوم مربوط به دربی بود؟

 بازی دوم دربی بود. پس از پایان آن 
مسابقه، حجم پیام های تهدیدآمیز 
بسیار زیاد شد؛ به حدی که تلفن 
همراهم را خاموش کردم. خاطره ای 
دارم که هنوز هم برایم جالب 
است. در یک میهمانی بودم و 
وقتی تماس تلفنی داشتم، متوجه 
شدم شماره ام در برخی کانال های 
هواداری منتشر شده است. نوشته 
بودند هر زمان حیدری پاسخ داد، با 

او تماس بگیرید و به او حمله کنید!
واکنش شما در برابر چنین 

تهدیدهایی چه بود؟
 واقعیت این است که اسمش با 
خودش است؛ تهدید. نباید بیش 
از حد آن را جدی گرفت. بعضی 
وقت ها ممکن است کودکی که 
معنای »کشتن« را نمی داند، چنین 
حرفی بزند. البته طبیعی است که 
این رفتارها درست نیست و باید 

فرهنگ احترام در فوتبال ما بیشتر 
تقویت شود.

 آیا این اتفاقات روی قضاوت شما 
تأثیری گذاشت؟

 خیر، من همیشه تلاش کرده ام در 
داوری بی طرف و حرفه ای بمانم. 
فشارها، تهدیدها و حاشیه ها جزئی 
از فوتبال هستند، اما داور باید یاد 
بگیرد، خودش را از هیاهو جدا کند 

و با تمرکز کارش را انجام دهد.

حیدری: بعد از دربی تهدید شدم

مهدی تاج با حضور در تمرین تیم ملی فوتسال 
ایران قبل از اعزام به رقابت های همبستگی 
کشورهای اسلامی گفت: فرگوسن )سرمربی 
پیشین منچستریونایتد( می گفت »من از خلق و 
خوی مربی حریف متوجه می شدم برنده بازی 
هستم یا نه«! حالا هم وقتی سرمربی تیم ملی 
فوتسال می گوید ما قهرمان می شویم نشان 
دهنده روحیه خوبی است که داریم. رئیس 
فدراسیون فوتبال افزود: دو بازی تدارکاتی خوب 
با روسیه که یکی از تیم های قدرتمند فوتسال 
دنیاست برگزار کردیم که کمک خواهد کرد. 

بازی های همبستگی کشورهای اسلامی هم 
درست است تمام دنیا حضور ندارند اما تمام 
همگروهی های ما در جام جهانی هستند و به 
نوعی جام جهانی کوچک است که امیدوارم 
قهرمان شویم. خودم هم به این عنوان خیلی 
امید دارم و شاید در آنجا )ریاض( حضور پیدا 
کردم. تاج ادامه داد: آقایی شما )فوتسال( در 
آسیا اثبات شده است. وقتی دو نفر از سه نفر 
جزو بهترین های این رشته می شوند نشان 
دهنده خوب بودن ماست که بزرگی می کنیم.

باشگاه ناپولی بعدازظهر دیروز )دوشنبه( با انتشار 
بیانیه ای آخرین وضعیت هافبک بلژیکی اش که 
در جریان  برتری ۳بریک شنبه شب این تیم 
مقابل اینتر در هفته هشتم سریA ایتالیا 
دچار آسیب دیدگی شد را تشریح کرد. در بیانیه 
باشگاه ناپولی آمده است؛ آزمایش های نهایی، 
مصدومیت شدید عضله دوسر ران پای راست 
دی بروینه را تأیید کرد و پیش بینی می شود که 
وی مدت زیادی از میادین دور باشد. باشگاه 
ناپولی مدت زمان دقیق دوری این هافبک 
بلژیکی از مستطیل سبز را اعلام نکرده، اما 
برخی رسانه های ایتالیایی مدعی شده اند که 
او حدوداً ۳ تا 4 ماه قادر به همراهی این تیم 

نخواهد بود.  دی بروینه که در بازی شنبه در 
دقیقه ۳۳ گل اول ناپولی را از روی نقطه پنالتی به 
ثمر رساند، درست پس از زدن این ضربه از ناحیه 
همسترینگ و پشت ران پای راست احساس درد 
کرد و همین باعث شد تا بلافاصله به کمک تیم 
پزشکی ناپولی زمین را با صورتی گریان ترک و در 
دقیقه ۳۷ جای خود را به ماتیاس اولیورا بدهد. 
این هافبک ۳4ساله که تابستان امسال به 
حضور ۱0ساله اش در منچسترسیتی پایان داد و 
با امضای قراردادی دوساله به ناپولی پیوست، تا 
به اینجای فصل در ۱۱بازی برای این تیم به میدان 
رفته و آمار 4گل  زده و 2 پاس  گل را از خود بر جای 

گذاشته است.

تیم فوتبال نود ارومیه که با ۱2 امتیاز در رتبه 
هشتم جدول رقابت های لیگ آزادگان قرار 
دارد، اعلام کرد ظرف 4۸ ساعت آینده این تیم 
را رایگان واگذار خواهد کرد. در بخشی از بیانیه 
این باشگاه نود آمده: »با توجه به حواشی و 
نامهربانی های صورت گرفته و در راستای احترام 
به هواداران پرشور و همچنین آخرین گام در 
راستای غیرت و تعصب نسبت به شهر ارومیه 

و مردم شریف خطه آذربایجان، این باشگاه، 
آمادگی دارد ظرف 4۸ ساعت آینده)از دیروز( 
امتیاز حاضر در لیگ دسته اول فوتبال کشور را 
به صورت کاملاً رایگان و بدون هیچ چشم داشتی، 
در اختیار هر شخص حقیقی یا حقوقی، ارگان، 
شرکت یا مجموعه ای مستقر در داخل استان 
قرار دهد که توان و اراده  واقعی تیم داری را 

داشته باشد.«

 هفته ششم رقابت های لیگ برتر 
بسکتبال با برتری مدعیان اصلی به 

رسید. پایان 
 در چهارچوب ایستگاه ششم، تیم های 
استقلال، شهرداری گرگان و طبیعت 
بار دیگر قدرت خود را به رخ رقبا 

. ند کشید
 در مهم ترین دیدار این هفته تیم 
استقلال که تا اینجای فصل عملکردی 
بی نقص داشته، موفق شد در سالن 
اختصاصی خود با نتیجه ۷۹-50 تیم 
پترونوین ماهشهر را از پیش رو بردارد. 
شاگردان مهران شاهین طبع از همان 
را در دست  بازی  نبض  کوارتر اول 
گرفتند و با دفاع منسجم و حملات 
سرعتی، اجازه خودنمایی به حریف 

جنوبی خود ندادند.
 استقلال با این پیروزی ششمین برد 
متوالی اش را جشن گرفت و با اقتدار 
در صدر جدول باقی ماند تا بیش از 

هر زمان دیگری خود را مدعی اصلی 
قهرمانی معرفی کند. در دیگر دیدار 
گرگان  شهرداری  هفته،  حساس 
مدافع عنوان قهرمانی، جدال سختی 
برابر پالایش نفت آبادان داشت و در 
نهایت با نتیجه ۷2 بر ۶۹ به برتری 
برای  بازی  این  رسید. پیروزی در 
نفتی ها که هفته گذشته هم مقابل 
کاله شکست خورده بودند، اهمیت 
ویژه ای داشت ولی بار دیگر آنها 
متحمل شکست شدند. همچنین تیم 
طبیعت نایب قهرمان فصل گذشته با 
درخشش بازیکنان باتجربه اش موفق 
شد پارت شاهرود را با نتیجه ۹0 بر ۸۱ 
از پیش رو بردارد. در دیگر دیدار این 
هفته هم نفت زاگرس جنوبی با 
نتیجه ۸0 بر 44 تیم پارس کردستان 
را شکست داد تا جدول لیگ در پایان 
هفته ششم چهره ای رقابتی تر به خود 

. د بگیر

چند هفته بعد از مسترالمپیای 2025 که 
مثل همیشه در لاس وگاس امریکا برگزار 
شد، هادی چوپان با یک استقبال ویژه 
به شهر زادگاهش یعنی شیراز بازگشت. 
گرگ پارسی که به اعتقاد خیلی از 
کارشناسان و البته خودش می توانست 
برای دومین بار ساندو را به ایران بیاورد، 
پشت سر درک لانسفورد برای سومین 
سال متوالی به عنوان نایب قهرمانی 

دسته اوپن مسترالمپیا رسید.
 هادی چوپان اگرچه مثل دو سال قبل 
استیج را به نشانه اعتراض ترک نکرد، 
اما در هفته های اخیر از هر فرصتی 
استفاده کرد تا اعتراض خود را به رأی 
داوران نشان دهد و با انتشار برخی 

عکس ها در اینستاگرامش بارها اعلام 
کرد که باورش این است که او شایسته 
قهرمانی در مسترالمپیای 2025 بوده، نه 
هم تیمی سابقش یعنی درک لانسفورد.
اما از حضور مسئولین پای هواپیما تا 
ازدحام مردم در سالن فرودگاه شهید 
دستغیب شیراز و البته در نهایت قفل 
شدن خیابان های شیراز، همه از ورود 
یک قهرمان محبوب به این شهر خبر 
می داد. او در میان ازدحام جمعیت 
را  بیان همین چند جمله  فرصت 
داشت: »هر چه دارم، از مردم دارم. 
آرزوی قلبی من سربلندی و سرافرازی 
همین مردم است. سرباز مردم ایران 

هستم و به آن افتخار می کنم.«
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دربی به شیراز نمی رود

18 بازیکن پرسپولیس 
علیه هاشمیان

اوسمار با آنالیزور و 
بدنساز جدید می آید
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2

6

2

تبعات حواشی عجیب و غریب بازی فجر - استقلال

از سروش و فرشاد تا بیفوما و اورونوف

پرسپولیس رسماً مربی برزیلی را معرفی کرد

بعد از موفقیت در فوتبال آسیا

باقری  کوتاه آمد و سرمربی موقت شدباقری  کوتاه آمد و سرمربی موقت شد  

بعد از دربی تهدید شدمبعد از دربی تهدید شدم
1

 افشاگری بیژن حیدری از اتفاقات خارج از مستطیل سبز
 افشاگری بیژن حیدری از اتفاقات خارج از مستطیل سبز
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خبر و مصاحبه

فغانی نامزد داور سال جهان شد

فدراسیون بین المللی تاریخ و آمار فوتبال دیروز لیست 
۲۵ گزینه بهترین داور امسال را در حالی اعلام کرد که در 
این بین نام علیرضا فغانی هم دیده می شود که البته به 
عنوان داوری از کشور استرالیا توانسته به این لیست راه 
پیدا کند. او که پیش از این به عنوان بهترین داور فوتبال 
آسیا انتخاب شده بود، این بار شانس این را خواهد 
داشت تا به عنوان بهترین داور فوتبال دنیا انتخاب شود 
که یک دستاورد تاریخی خواهد بود. در این لیست، نام 
عبدالرحمن الجاسم قطری هم دیده می شود تا او به 
همراه علیرضا فغانی تنها نمایندگان فوتبال آسیا برای 
جایزه بهترین داور سال ۲۰۲۵ دنیا باشند. همچنین 
کمپل کریک داور نیوزیلندی هم توانسته در این لیست 
قرار بگیرد. علیرضا فغانی سال گذشته فینال اولین دوره 
جام جهانی باشگاهی را قضاوت کرد و در رقابت های 
ملی هم عملکرد کم نقصی را از خود ارائه کرد. از سوی 
فدراسیون جهانی تاریخ و آمار، ۱۱ داور اروپایی گزینش 
شدند که از کشورهای اسپانیا، لهستان، ایتالیا، انگلیس، 
فرانسه، نروژ، اسلوونی، سوییس، آلمان و رومانی هستند. 
فرانسه تنها کشور اروپایی است که دو نامزد در لیست دارد. 
پدیده این لیست فرانسوا لوتکسیه داور ۳۵ ساله فرانسوی 
است که با درخشش خود کلمنت تورپین هموطنش را 
زیر سایه برده و حالا امیدوار است با گرفتن این جایزه به 
سوی جام جهانی حرکت کند. از آرژانتین هم دو داور در 
این لیست حضور دارند که یکی داریو هررا داور ۴۰ ساله 
است که اخیراً دیدار تیم های النصر و الهلال را هم در لیگ 
عربستان سوت زده و یک چهره معتبر در داوری دنیاست. 

نتایج این رقابت یک ماه بعد اعلام می شود.

 
بیژن حیدری: به کسی باج نمی دهم

بیژن حیدری، داور بین المللی فوتبال ایران، در 
گفت وگویی تازه به بیان دیدگاه های خود درباره مسائل 
مختلف داوری، از مقایسه با علیرضا فغانی گرفته تا 

حواشی با جواد نکونام و شجاع خلیل زاده پرداخت.
او در پاسخ به پرسشی درباره تفاوت سطح داوران فعلی 
با علیرضا فغانی گفت: »نمی توانیم انتظار داشته باشیم 
هر سال داوری مثل فغانی داشته باشیم. استعداد و تلاش 
خودش او را بالا برد. با وجود اینکه فغانی سطح داوری 
ایران را بالا برده، فاصله زیادی میان او و سایر داوران وجود 
دارد. البته نباید به داوران ایرانی خرده گرفت، چرا که 
شرایط حمایتی و درآمدی آنها قابل مقایسه با کشورهای 

دیگر نیست.«
حیدری درباره دستمزد داوران نیز گفت: »پس از کسر 
مالیات و هزینه ها، حدود ۹ میلیون تومان برای هر 
بازی پرداخت می شود و اگر داوری در طول فصل ۲۰ تا 
۲۳ مسابقه قضاوت کند، نهایتاً درآمدش به ۲۰۰ میلیون 

تومان می رسد.«
او در بخش دیگری از صحبت هایش به انتقادات شجاع 
خلیل زاده اشاره کرد و توضیح داد: »برخی فکر می کنند 
من غد هستم اما این طور نیست. رفتارم در زمین با بیرون 
متفاوت است. در زمین قاطع هستم ولی بیرون از آن با 

همه بازیکنان دوستم.«
بیژن حیدری درباره ماجرای اختلاف با جواد نکونام نیز 
گفت: »در بازی استقلال و نساجی، نکونام معتقد بود روی 
آرش رضاوند پنالتی گرفته نشده اما هیچ کارشناس داخلی 
یا خارجی آن صحنه را پنالتی ندانست. دستیاران او هم 
بعداً گفتند حق با من بود. از نکونام انتظار آن صحبت ها 
را نداشتم و وقتی دیدیم کمیته انضباطی در حال بررسی 

است، از شکایت صرف نظر کردیم.« 
این داور بین المللی در پایان درباره قضاوت برای 
پرسپولیس گفت: »امسال برای پرسپولیس قضاوتی 
نداشتم. برای وحید هاشمیان و سایر مربیان آرزوی 
موفقیت دارم. داوران همیشه کادرهای کم حاشیه را 

ترجیح می دهند.« 

تاج: فوتسال ایران جزو بهترین هاست
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال در دیدار با 
ملی پوشان فوتسال کشور در مرکز ملی فوتبال، ضمن 
قدردانی از عملکرد درخشان آنها در رقابت های اخیر، بر 
اهمیت حفظ روحیه و جایگاه فوتسال ایران در سطح آسیا 

و جهان تأکید کرد.
او در بخشی از سخنانش با اشاره به اهمیت روحیه تیمی 
گفت: »فرگوسن جمله معروفی دارد که از چهره سرمربی 
تیم حریف می فهمد تیمش برنده می شود یا نه. من هم 
از روحیه و انگیزه شما احساس می کنم که تیم در مسیر 
موفقیت قرار دارد. این روحیه مثبت، بزرگترین دستاورد 

ماست و بابت آن واقعاً خوشحالم.« 
رئیس فدراسیون با اشاره به سطح بالای رقابت ها در 
مسابقات کشورهای اسلامی افزود: »درست است که 
این رقابت ها همه دنیا را شامل نمی شود، اما هر چهار 
تیم گروه ما در جام جهانی حضور دارند. در واقع، ما در 
یک جام جهانی کوچک بازی می کنیم و اطمینان دارم از 

همه آنها بهتر ظاهر خواهیم شد.« 
او با ابراز امیدواری نسبت به ادامه موفقیت های تیم 
ملی فوتسال ایران تأکید کرد: »قهرمانی همیشه شرایط 
خاص خودش را دارد، اما من خیلی امیدوارم و ان شاءالله 
در مراحل بعدی نیز در کنار شما خواهم بود. وقتی دو نفر 
از سه بازیکن برتر آسیا از ایران انتخاب می شوند، یعنی 

جایگاه فوتسال ما در قاره تثبیت شده است.«
وی با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری مبنی بر 
ارزشمندی حضور در جمع بهترین های دنیا گفت: »شما 
امروز جزو چند تیم برتر جهان هستید و این افتخار 
بزرگی است. باید این مسیر را ادامه دهیم تا همیشه جزو 
بهترین ها باقی بمانیم. هر کمکی از دست ما برآید، برای 

موفقیت شما انجام خواهیم داد.« 
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پس از چندین هفته نیمکت نشینی 
از سوی خوزه لوئیز مندلیبار سرمربی 
اسپانیایی باشگاه المپیاکوس، سرانجام 
این مربی تصمیم گرفت در جدال 
حساس روز یکشنبه مقابل آ.ا.ک آتن، 
به مهدی طارمی در ترکیب اصلی 
المپیاکوس اعتماد کند و ستاره ایرانی، 
به بهترین شکل ممکن جواب اعتماد 
این سرمربی را داد. طارمی در نیمه 
نخست با تحرک و دوندگی بالا مدافعان 
آ.ا.ک را تحت فشار گذاشت و در دقیقه 
۳۱ روی ارسال دقیق کوستینیا از جناح 
راست، با ضربه سر توپ را به سمت 
دروازه فرستاد که برخورد توپ با دست 
دوماگوی ویدا، مدافع باتجربه آ.ا.ک، 
باعث اعلام پنالتی شد. این ضربه را 
ایوب ال کعبی به گل نخست المپیاکوس 

تبدیل کرد.
در دقیقه ۶۷ نیز شاگردان مندلیبار 
روی یک ضربه ایستگاهی از سمت 
چپ زمین به گل دوم رسیدند. این بار 
ارسال دنیل پودنس با پرواز تماشایی 
و ضربه سر قدرتمند طارمی همراه شد 
تا مهاجم ایرانی سومین گل فصل خود 
را به زیباترین شکل ممکن به ثمر 
برساند و اختلاف را دو برابر کند. طارمی 
دو دقیقه پس از این گل تعویض شد تا 
با توجه به فشردگی بازی ها استراحت 
کند. در نهایت، المپیاکوس با پیروزی 
۲ بر صفر برابر آ.ا.ک آتن، ۱۹ امتیازی 
شد و با سه امتیاز اختلاف نسبت به 

آ.ا.ک و تنها یک امتیاز کمتر از پائوک 
صدرنشین، در رده دوم جدول سوپر 

لیگ یونان جای گرفت.
دو گل در جام حذفی به عنوان بازیکن 
ثابت، دو گل و کسب یک پنالتی در 
اولین بازی برای المپیاکوس و پاس 
مقابل  تعویضی  یار  عنوان  به  گل 
پاناتینایکوس در یکی دیگر از مسابقات 
بزرگ فصل، با این نمایش درخشان 
مقابل آ.ا.ک تکمیل شد تا طارمی بار 
دیگر توانایی های خود را به هواداران 
و سرمربی تیم نشان بدهد. او در این 
مسابقه، بیش از آنکه مهاجم نوک تیم 
باشد، به عنوان مهاجم سایه و بازیکن 
بازیساز به کار گرفته شد و توانست با 
عملکردی درخشان، عنوان بهترین 
بازیکن زمین را کسب کند. از نظر 
تاکتیکی نیز جایگاه طارمی در سیستم 
تیم با ایوب ال کعبی تفاوت دارد. 
طبق توضیحات مندلیبار، سرمربی 
المپیاکوس، تیم او با آرایش ۴-۲-۳-۱ 
بازی می کند که شباهت زیادی به 
سیستم ۲-۴-۴ دارد و در این چیدمان، 
طارمی وظیفه ای آزادتر و کمی عقب تر 
از مهاجم نوک برعهده دارد. همین 
نقش باعث شده او علاوه بر گلزنی، 
در خلق موقعیت برای هم تیمی هایش 

باشد. نیز مؤثر 
در  طارمی  مهدی  برجسته  ویژگی 
المپیاکوس، کارنامه درخشان گلزنی 
او در سوپرلیگ یونان است. مهاجم 
ملی پوش ایرانی در حالی که تنها 
۱۳۶ دقیقه  بازی و مجموع  در پنج 
به میدان رفته، موفق شده از پنج 
شوت خود سه گل به ثمر برساند؛ 
آماری فوق العاده که نشان از دقت ۶۰ 
درصدی شوت های او دارد؛ عددی که 
بیشتر به آمار یک بازیکن بسکتبال 

شباهت دارد تا یک مهاجم فوتبال! 
طارمی علاوه بر عملکرد مؤثرش در 
لیگ، در رقابت های جام حذفی نیز 
گلزنی کرده و نشان داده در هر تورنمنتی 
می تواند تعیین کننده باشد. هرچند 
در لیگ قهرمانان اروپا هنوز موفق به 
گلزنی نشده، اما نمایش هایش برای 
المپیاکوس قابل توجه بوده است. حالا 
پس از درخشش و گلزنی در دربی تهران، 
دیدار اوکلاسیک فوتبال پرتغال بین 
پورتو و بنفیکا و گلزنی در دربی میلان، 

او در دربی آتن نیز گلزنی کرده تا اثبات 
کند مرد بازی های بزرگ است.

بی  مر سر ر  لیبا مند ئیز  لو ه  ز خو
المپیاکوس دلیل فرصت ندادن به 
عدم  را  اخیر  طارمی در هفته های 
حضور او در تمرینات پیش فصل و دور 
بودن ستاره ایرانی از شرایط آمادگی 
صددرصدی عنوان کرده است: »طارمی 
کمک زیادی به تیم کرد؛ می خواهیم 
علاوه بر حمله، از نظر دفاعی هم به 
ما کمک کند. آماده سازیِ درستی را 

پشت سر نگذاشته؛ نه با ما تمرین 
پیش فصل کرده و نه در فرم خوب 
آمده، او هنوز صددرصد آماده نیست. او 
یک پنالتی گرفت و یک گل زد، بازیکنی 
مؤثر و مهم بود. امیدواریم هرچه پیش 
می رویم، طارمی بهتر شود. مطمئن 
هستم در آینده بیشتر از این هم 

می تواند به تیم کمک کند.«
مهدی طارمی نیز از بازی در کنار ایوب 
ال کعبی ستاره مراکشی این تیم ابراز 
رضایت کرد: »خوشحالم. برای همه 

ما شبی فوق العاده بود. من بهترین 
بازیکن زمین نبودم اما خوشحالم 
که توانستم به تیم کمک کنم. بازی 
در کنار ال کعبی لذتبخش است؛ او 
مهاجمی باهوش است و دقیقاً می داند 
در زمین چه باید بکند. این تصمیم 
مربی بود و خوشبختانه بسیار خوب 

داد.« جواب 
حالا باید دید با این عملکرد درخشان، 
طارمی در ادامه فصل به چه اندازه در 
ترکیب المپیاکوس قرار خواهد گرفت.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه  نگار

آمادگی برای بازگشت به پارالمپیک 
فوتبال نابینایان را فراموش نکنیم 

درخشش در بازی های آسیایی جوانان 
آینده روشن فوتسال ایران

مهدی کلهر /  تیم ملی فوتبال 
نایب قهرمان  یران،  ا نابینایان 
تازه نفس جام ملت های آسیا در 
هند، حالا خود را برای مرحله ای 
تازه از آماده سازی مهیا می کند؛ 
مرحله ای که هدف نهایی آن، 
از  پس  پارالمپیک  به  بازگشت 
دو دوره غیبت است. این تیم 
قرار است از چهارشنبه )۷ آبان( 
اردوهای منظم خود را از سر بگیرد 
تا با برنامه ای بلندمدت، هم برای 
پاراآسیایی  بازی های  حضور در 
۲۰۲۶ ناگویا آماده شود و هم در 
پارالمپیک  انتخابی  رقابت های 
برای کسب تنها سهمیه قاره آسیا 
بجنگد. جواد فلفلی، سرمربی 
تیم ملی، در توضیح برنامه های 
آینده تیم گفته است که اردوهای 
آماده سازی با نظم و تداوم برگزار 
خواهد شد و بازیکنان دعوت شده 
با تجربه ها و جوانان  از  ترکیبی 
تازه وارد هستند: »۱۴ بازیکن نابینا 
از  که  شده اند  دعوت  اردو  به 
ترکیب اعزامی به جام ملت ها 
شش نفر حضور دارند. دو بازیکن 
به دلیل مصدومیت غایب اند و در 
عوض، شش بازیکن جوان برای 
نخستین بار به جمع ملی پوشان 
اضافه شده اند. با هدف حضور 
قدرتمند در پارالمپیک، سیاست ما 
جوانگرایی و ایجاد ترکیبی پویا و 

آینده دار است.«
فلفلی درباره نحوه پیگیری اردوها 
نیز توضیح داده که با وجود تأخیر در 

برگزاری جلسات هماهنگی، برنامه 
نهایی آماده سازی مشخص است. 
تا پایان سال جاری، پنج مرحله 
اردو و دو رویداد رسمی در دستور کار 
تیم قرار دارد. مرحله برگشت لیگ 
باشگاهی در آذرماه، مسابقات کشوری 
بزرگسالان و جوانان در بهمن و یک 
اردوی مشترک با تیم ملی عراق از 
جمله برنامه های پیش رو است. 
اسفندماه نیز با برگزاری یک اردوی 
پایانی، روند آماده سازی سال ۱۴۰۴ 
تکمیل می شود. فوتبال نابینایان 
یکی از رشته های خاص و کمتر 
دیده شده در ورزش ایران است؛ 
مسابقاتی که با توپ ویژه دارای زنگ 
صدا برگزار می شود و هر تیم پنج 
بازیکن در زمین دارد. تیم ملی ایران 
در سال های گذشته از قدرت های 
آسیا بوده و در پارالمپیک ۲۰۱۶ ریو تا 
فینال پیش رفت و به نایب قهرمانی 
رسید. با این حال، برای پارالمپیک 
توکیو با وجود کسب سهمیه اعزام 

نشد و در دوره پاریس هم موفق به 
صعود نشد. به گفته فلفلی، رقابت 
برای صعود در آسیا بسیار دشوار 
خواهد بود: »در پارالمپیک فقط 
هشت تیم شرکت می کنند و از هر 
قاره تنها یک نماینده سهمیه دارد. 
ما باید در رقابتی سخت با ژاپن، 
چین و کره جنوبی به دنبال کسب 
این سهمیه باشیم. با این حال، 
انگیزه بچه ها بالاست و هدفگذاری 
ما بازگشت به جمع بهترین های 

جهان است.«
تیم ملی فوتبال نابینایان، با نگاهی 
تازه و ترکیبی جوان، این روزها در 
مسیر احیای جایگاه تاریخی خود 
قرار دارد؛ تلاشی که اگر با تداوم و 
حمایت همراه شود، باعث می شود 
دوباره نام ایران در پارالمپیک 
این راه، حمایت  بدرخشد و در 
اهالی فوتبال و فدراسیون جانبازان 
و معلولان، کلید اصلی موفقیت این 

تیم خواهد بود.

تیم ملی فوتسال زیر ۱۷ سال ایران با 
نمایشی درخشان در مرحله گروهی 
بازی های آسیایی جوانان بحرین، 
با سه بازی تماشایی و نمایشی 
چشمنواز از نظر فنی و تاکتیکی، 
توانست به عنوان صدرنشین گروه 
B راهی مرحله نیمه نهایی شود؛ 
آن هم با آماری که نشان از برتری 
مطلق شاگردان علی صانعی در این 
رقابت ها دارد. ملی پوشان نوجوان 
کشورمان در نخستین گام، جمعه شب 
برابر تیم قرقیزستان قرار گرفتند و 
با وجود شروعی محتاطانه، خیلی 
زود توانستند ریتم بازی را در اختیار 
بگیرند و با برتری قاطع ۵ بر یک 
زمین را ترک کنند. در این دیدار 
صدرا چوپانی دو گل زد و محمدجواد 
نوروزی، امیرحسین عبدالرزاقی و علی 
احمدی دیگر گل های ایران را به ثمر 
رساندند. شاگردان صانعی در همان 
نیمه نخست چهار گل وارد دروازه 
حریف کردند تا نشان دهند برای 
قهرمانی پا به میدان گذاشته اند. 
درخشش دروازه بان قرقیزستان با ۱۸ 
سیو مانع از سنگین تر شدن شکست 

این تیم شد.
ایران در دومین دیدار خود شنبه شب 
برابر عربستان نمایشی خیره کننده 
از  بسیاری  که  نمایشی  داشت؛ 
بهترین  از  یکی  را  آن  کارشناسان 
بازی های چند سال اخیر فوتسال 
پایه کشور توصیف کردند. تیم ملی 
نوجوانان ایران در این مسابقه با 
نتیجه پرگل ۱۴ بر صفر پیروز شد 

و جشن گل به راه انداخت. در این 
دیدار حسین رضا یوسفی با شش 
و  بود  زمین  بازیکن  بهترین  گل 
محمدجواد نوروزی، ابوالفضل زمانی، 
علی احمدی، محمدمتین کرمی، 
امیرحسین عبدالرزاقی و صدرا چوپانی 
نیز در گلزنی سهیم بودند. تیم 
صانعی با پاسکاری دقیق و پرس بالا، 
عربستان را در هر دو نیمه تسلیم کرد؛ 
به طوری که ایران در نیمه نخست ۶۳ 
درصد از پاس ها را در اختیار داشت و 
مالک مطلق میدان بود. در سومین 
و حساس ترین دیدار مرحله گروهی، 
یکشنبه شب تیم ملی زیر ۱۷ سال 
ایران برابر تایلند قرار گرفت؛ تیمی 
که همانند ایران دو پیروزی از دو بازی 
قبلی خود داشت و جدال دو مدعی 
صعود، رقابتی نزدیک و دیدنی از آب 
درآمد. این دیدار با تساوی ۳ بر ۳ 
به پایان رسید. محمدجواد نوروزی 
)دو گل( و حسین رضا یوسفی برای 
ایران گلزنی کردند. هرچند تایلندی ها 

بازی پرفشار و فیزیکی ارائه دادند، اما 
ایران با تفاضل گل بهتر نسبت به این 
تیم به عنوان صدرنشین گروه B راهی 

نیمه نهایی شد.
شاگردان علی صانعی در مجموع 
مرحله گروهی با ثبت دو پیروزی، 
 ۴ تنها  و  زده  گل   ۲۲ تساوی،  یک 
گل خورده، یکی از بهترین خطوط 
حمله و منسجم ترین ساختارهای 
تیمی مسابقات را از خود به نمایش 
گذاشتند. این عملکرد، امیدواری ها 
را برای تکرار افتخار قهرمانی در آسیا 
افزایش داده است. دیدار نیمه نهایی 
مسابقات فوتسال زیر ۱۷ سال آسیا 
امروز )سه شنبه( از ساعت ۱۶:۳۰ 
به وقت ایران برگزار می شود و 
ملی پوشان کشورمان باید برابر تیم 
دوم گروه A قرار گیرند؛ دیداری که 
می تواند گام بعدی ایران در مسیر 
از  تازه ای  اثبات نسل  و  قهرمانی 
استعدادهای درخشان فوتسال کشور 

. شد با

از تهران تا میلان و آتن 

طارمی‌متخصص‌دربی‌ها

با توجه به آماده نبودن ورزشگاه آزادی تهران، شرایط 
ورزشگاه شهدای شهر قدس و عدم تمایل باشگاه 
آلومینیوم اراک به میزبانی در جدال بین استقلال و 
پرسپولیس، ورزشگاه پارس شیراز بیشترین شانس 
را برای میزبانی از جدال هفته دوازدهم لیگ برتر 
ایران بین دو باشگاه بزرگ پایتخت داشت اما پس 
از شرایط ایجاد شده در این ورزشگاه برای بازی بین 
استقلال و فجرسپاسی، نظر مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران و سازمان لیگ تغییر کرده و ورزشگاه 
 پارس شیراز، از گزینه های میزبانی بازی دربی خط 

خورده است.
دیدار روز یکشنبه تیم های فجرسپاسی و استقلال 
در ورزشگاه پارس شیراز با حواشی و مشکلات 
متعددی همراه بود؛ مسائلی که بار دیگر کیفیت 
برگزاری مسابقات در این ورزشگاه را زیر سؤال برد. از 
استقرار نامناسب هواداران و شلوغی بیش از اندازه 
در میکسدزون گرفته تا ورود جیمی جامپ به زمین، 

پرتاب بطری از سکوها، خرابی آسانسور و نبود اینترنت 
پایدار، همگی از ایرادهای اصلی این ورزشگاه بودند؛ 
 مواردی که حتی اعتراض پیروز قربانی، سرمربی 

فجر سپاسی را نیز در پی داشت.
به نظر می رسد پس از این اتفاقات و حواشی، احتمال 
حذف ورزشگاه پارس از گزینه های میزبانی دربی ۱۰۶ 
بسیار زیاد است. با این حال، طبق اعلام سازمان لیگ، 
پرسپولیس به عنوان میزبان این دیدار حدود یک ماه 
فرصت دارد تا ورزشگاه مورد نظر خود را برای برگزاری 
مسابقه دربی معرفی کند. در حال حاضر، ورزشگاه 
امام خمینی اراک و شهدای شهر قدس از اصلی ترین 
گزینه های میزبانی دربی پایتخت محسوب می شوند، 
اما با حواشی اخیر، نام ورزشگاه امام رضا)ع( مشهد 
نیز بار دیگر به عنوان گزینه ای جدی برای میزبانی 
از دربی تهران مطرح شده است. حال باید دید که 
مسئولان مربوطه و شورای تأمین استان ها، چه 
تصمیمی برای برگزاری این مسابقه حساس می گیرند.

جوادی: میزبان تصمیم  گیرنده است
علی جوادی مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران 
یکی از افرادی بوده که از ابتدای فصل، در خصوص 
شرایط ورزشگاه های فوتبال تهران و امکان میزبانی 
آنها صحبت های جالبی را مطرح کرده است. برخلاف 
ادعاهای او، ورزشگاه تختی این روزها از شرایط میزبانی 
فاصله گرفته و اکنون ورزشگاه شهدای شهر قدس 
تنها ورزشگاه استان تهران است که در چرخه میزبانی 
رقابت های لیگ برتر فوتبال کشور قرار گرفته است. جوادی 
در تازه ترین اظهارنظر خود، راجع به شرایط میزبانی دربی 
و امکان برگزاری این مسابقه در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس صحبت  کرده است: »ورزشگاه آزادی همان طور که 
وزیر نیز دستور داده ، نیازمند مقاوم سازی، سبک سازی و 
ارتقای فنی و حرفه ای است اما در نهایت، میزبان از شرایط 
موجود محل میزبانی را انتخاب می کند. میزبان باید زمین 
خود را با توجه به امکانات فعلی ورزشگاه ها و ظرفیت آنها 
معرفی کند. در نهایت شورای تأمین و خود میزبان هستند 

که باید این موضوع را اعلام کنند.«
در صورت برگزاری مسابقه در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس، چالش های زیادی پیش روی مسئولان برگزاری 
مسابقه، شورای تأمین و هیأت فوتبال تهران خواهد 
بود. جداسازی جایگاه های هواداران دو تیم، جایگاه 
زنان هوادار حاضر در ورزشگاه، کنترل ترافیک در 

خیابان های اطراف ورزشگاه و شرایط چمن ورزشگاه، 
تنها بخشی از مشکلات ورزشگاه شهدای شهر قدس 
هستند که باید تا زمان برگزاری دربی، به آن رسیدگی 
شود. این مسابقه روز جمعه ۱۴ آذر درست در روز 
برگزاری قرعه کشی جام جهانی ۲۰۲۶ و شناسایی رقبای 

ایران در این رقابت ها برگزار خواهد شد.

بعد از حواشی عجیب و غریب در جریان بازی فجر - استقلال
دربی به شیراز نمی رود
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منهای فوتبال

خبر

 درخشش شطرنج باز ایرانی 
در فرانسه

استاد بزرگ مهدی غلامی اوریی نماینده ایران 
در مسابقات شطرنج آنماس مستر ۲۰۲۵ فرانسه 
با درخشش در این مسابقات در بخش استاندارد 
نایب قهرمان و در بخش های سریع و برق آسا 
قهرمان شد. این مسابقات از ۲۶ مهر تا ۴ آبان 
)۱۸ تا ۲۶ اکتبر( با حضور شطرنج بازانی از ۱۹ کشور 
در شهر آنماس فرانسه برگزار شد که در بخش 
سریع غلامی به مقام قهرمانی رسید و نمایندگانی 
از هند و اوکراین دوم و سوم شدند. در بخش 
برق آسا هم شطرنج بازان فرانسه پس از غلامی 
مقام های دوم و سوم را کسب کردند. در بخش 
استاندارد شطرنج بازی از امریکا اول شد، غلامی 
به نایب قهرمانی رسید و نماینده هند رتبه سوم 

را کسب کرد.

 آمادگی ۱۴ کشور برای 
وزنه برداری ارتش های جهان

بیش از ۶۰ ورزشکار از ۱۴ کشور جهان برای 
شرکت در نخستین دوره مسابقات وزنه برداری 
نظامیان جهان به میزبانی مازندران اعلام آمادگی 
کردند. کشورهای روسیه، کره شمالی، ازبکستان، 
قزاقستان، نیجریه، لوکزامبورگ، تونس، لیبی، 
عراق، ازبکستان، اتیوپی، کامبوج و سریلانکا 
کشورهایی هستند که تاکنون آمادگی خود را 
برای حضور در این دوره از رقابت ها اعلام کردند. 
نخستین دوره مسابقات وزنه برداری ارتش های 
جهان از ۱۲ تا ۱۴ آبان به مدت سه روز به میزبانی 
مازندران در شهرستان ساحلی بابلسر برگزار 
می شود. در این مسابقات وزنه برداران منتخب 
نظامیان جهان در ۸ وزن در دو نوبت صبح و عصر 
در سالن شهیدان نوبخت شهرستان بابلسر به 

روی تخته خواهند رفت.

هندبال زیر ۱7 سال قهرمانی جهان
زور ایران به آرژانتین نرسید

تیم ملی هندبال زیر ۱۷ سال ایران در دومین 
بازی خود در نخستین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی زیر ۱۷ سال جهان به مصاف آرژانتین 
رفت و این دیدار را واگذار کرد. ملی پوشان 
هندبال کشورمان که با کسب قهرمانی در قاره 
آسیا جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان را 
به دست آوردند، به مصاف آبی پوشان آرژانتین 
رفتند و در پایان این بازی را با نتیجه ۲۹ - ۳۸ 
به حریف قدرتمند خود واگذار کردند. در دیگر 
دیدار این گروه آلمان ۵۴ بر ۱۵ پورتوریکو را 
از پیش رو برداشت. آخرین دیدار تیم ملی 
هندبال کشورمان در مرحله مقدماتی قهرمانی 
جهان روز سه شنبه ۶ آبان، مقابل پورتوریکو 
برگزار می شود. نخستین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی زیر ۱۷ سال جهان به میزبانی مراکش 

در حال برگزاری است.

 الفتی به جلسه 
کمیته انضباطی نرفت

اولین مدال آور ژیمناستیک ایران در تاریخ بازی های 
آسیایی، از حضور در جلسه کمیته انضباطی این 
فدراسیون خودداری کرد. مهدی الفتی ملی پوش 
ژیمناستیک ایران که دو سال قبل نخستین مدال 
تاریخ این رشته در بازی های آسیایی را بدست آورد، 
چندی پیش به جلسه کمیته انضباطی فدراسیون 
ژیمناستیک دعوت شد. این جلسه قرار بود، برگزار 
شود، اما الفتی از حضور در آن امتناع کرد. دلیل 
دعوت از الفتی به کمیته انضباطی، برای پاره ای 
از توضیحات بوده است هر چند گفته شده این 
موضوع به دلیل حمایت او از هادی خناری نژاد 
در ماجرای کنار گذاشتن تابلوی ملی پوش سابق 
ژیماستیک بوده است. این ورزشکار ۲۴ ساله قرار 
بود به رقابت های قهرمانی جهان در اندونزی اعزام 
شود، اما اعزام هیچ ملی پوشی به این رویداد 
انجام نشد تا الفتی شانس کسب مدال و رقابت با 
بزرگان این رشته را از دست بدهد. الفتی در المپیک 
۲۰۲۴ پاریس حضور داشت و به فینال پرش خرک 

نیز راه یافت و در نهایت به عنوان هفتمی رسید.

 تعطیلی ۳۰ زمین تنیس 
مجموعه انقلاب!

زمین های تنیس مجموعه ورزشی انقلاب چند 
روزی است به تعطیلی کشیده شده اند و تعداد 
زیادی از مربیان و ورزشکاران در بلاتکلیفی بسر 
می برند. به دنبال پایان همکاری شرکت تجهیز 
و نوسازی اماکن ورزشی با شرکت طرف قرارداد در 
اجاره زمین های تنیس مجموعه ورزشی انقلاب، 
زمین های تنیس این مجموعه چند روزی است 
مورد استفاده قرار نمی گیرد. ۳۰ زمین تنیس 
روباز در مجموعه ورزشی انقلاب قرار دارد که 
این موضوع باعث شده به عنوان بزرگترین 
مجموعه تنیس در خاورمیانه شناخته شود اما 
با وجود این زمین های تنیس این مجموعه یک 
هفته است که به تعطیلی کشیده شده است. 
به دنبال این اتفاق تعداد زیادی از مربیان یا 
توپ جمع کن های زمین های تنیس انقلاب 
شغل خود را از دست داده اند و در بلاتکلیفی بسر 
می برند. تورهای این زمین ها نیز پایین کشیده 
شده و هیچ کدام از ورزشکاران نمی توانند از این 

زمین ها استفاده کنند.

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

 تیم ملی تکواندو که در المپیک 
پاریس شاهکار قرن را رقم زد، این 
روزها در شیاپ چانگ ووشی چین 
روزهای تلخ و دور از انتظاری را سپری 
می کند. مسابقات قهرمانی جهان 
در حالی به نیمه راه خود رسیده 
است که از مجموع ۱۵ ملی پوش 
اعزامی، تاکنون ۸ نفر با دستان 
از گردونه رقابت ها کنار  خالی 
رفته اند و تنها دستاورد تیم ایران، 
تک مدال نقره حاج موسایی بوده 
است؛ نتیجه ای که بیش از هر چیز، 
ابهت تکواندوی ایران را زیر سؤال 

برده است. 
این رقابت ها،  در چهارمین روز 
امیدها برای جبران ناکامی های 
سه روز اول به به مهران برخورداری 
دوخته شده بود اما او هم در 
یک چهارم نهایی به دیوار چین 
برخورد کرد و کنار رفت. او بعد از 
شکست حریفانی از موریس، پرتغال 
و ازبکستان در جدالی حساس مقابل 
حریف چینی تن به شکست داد تا 
سومین ستاره المپیکی ایران هم از 
دور رقابت ها کنار برود. این حذف 
در شرایطی رقم خورد که بسیاری 
از کارشناسان عملکرد برخورداری را 
محک جدی برای سنجش وضعیت 

فعلی تیم ملی می دانستند.

منفی  وزن  در  نصیری  همچنین 
۴۶کیلوگرم، رقابت های خود را با 
انگیزه شروع کرد و در دو دیدار 
ابتدایی، با اقتدار از سد حریفانی از 
تیمور شرقی و آذربایجان گذشت. 
اما در مرحله یک هشتم نهایی 
در حالی که انتظار می رفت گام 
بلندی به سوی سکو بردارد، مغلوب 
حریفی شد که زیر پرچم فدراسیون 
جهانی مبارزه می کرد. این شکست، 
چهارمین ناکامی بانوان ایران پس 
از حذف ناهید کیانی، مؤمن زاده و 
میرحسینی بود؛ تیمی که با مینو 
مداح در المپیک خوش درخشید 
اما حالا با مهروز ساعی تا به 
اینجای کار روزهای تلخی را پشت 

سر گذاشته است.
تا اینجای کار، تصویر کلی از عملکرد 
تیم ملی تکواندو، ناامیدکننده و 
نگران کننده است. تیمی که زمانی 
درخشان ترین روزهای تاریخ خود 
را با قهرمانی های جهانی و آسیایی 
رقم می زد و در المپیک پاریس قدرت 
خود را به جهان دیکته کرد، حالا 
اکثر ملی پوشانش قبل از رسیدن 
مسابقات  دور  از  نیمه نهایی  به 
حذف شدند. بسیاری از ناظران 
ورزشی، ریشه این افت محسوس 
را در مدیریت ناپایدار، تغییرات 
پی درپی کادرفنی و حواشی داخلی 
فدراسیون می دانند؛ مسائلی که 
روحیه تیم را پیش از اعزام به ووشی 
تضعیف کرده است و حالا در چنین 
شرایطی کمیته فنی فدراسیون هم 
پاسخگو نیست. یوسف کرمی و 
حمید باقی نژاد حاضر به پاسخگویی 

نشدند و مریم آذرمهر، دیگر عضو 
کمیته فنی هم تنها به گفت وگویی 
کوتاه بسنده کرد: »اگر بخواهم فقط 
درباره تیم بانوان صحبت کنم، در 
حال حاضر مسابقات ۳وزن دیگر 
باقی مانده است که امیدوارم نتایج 

روزهای قبل را جبران کنند. 
هنوز مسابقات تمام نشده و اجازه 

بدهید بعد از مسابقات صحبت 
کنیم. هنوز نمی دانیم چه اتفاقی 
افتاده و چرا ملی پوشان علی رغم 
اینکه اعلام آمادگی کرده اند، چنین 
نتایجی کسب کردند اما قطعاً این 
نتایج باید کارشناسی شده و رفع 

» . شود
حالا همه نگاه ها به تکواندوکاران 

باقیمانده است تا شاید بتوانند 
دست رفته  از  اعتبار  از  بخشی 
تکواندوی ایران را بازگردانند. اما با 
توجه به روحیه پایین تیم و فشار 
روانی ناشی از نتایج اخیر، بعید به 
نظر می رسد که در روزهای اخیر 
معجزه ای رخ دهد. به نظر می رسد 
فدراسیون تکواندو بیش از هر 

زمان دیگری نیازمند بازنگری در 
سیاست های مدیریتی، بازسازی 
ساختار فنی و بازگرداندن آرامش و 
اعتماد به بدنه تیم ملی است؛ چرا 
که ادامه این روند، می تواند یکی 
از پرافتخارترین رشته های ورزشی 
ایران را در مسیر سراشیبی غیرقابل 

بازگشت قرار دهد.

 در چنین 
شرایطی 

کمیته فنی 
فدراسیون 

هم پاسخگو 
نیست.  

یوسف کرمی 
و حمید 

باقی نژاد 
حاضر به 

پاسخگویی 
نشدند

برخورداری هم شبیه بقیه از شیاپ چانگ دست خالی بیرون آمد

تکواندو در سراشیبی سقوط
گزارش یک

روز پنجم بازی های آسیایی جوانان برای بعضی 
از رشته ها روز خداحافظی بود. رشته ای مثل 
دوومیدانی که با کسب دو مدال برنز از این 
مسابقات برمی گردد و عملکردی قابل دفاع از 
خودش ارائه می دهد. البته یک رشته دیگر 
هم هست که مثل بسکتبال سه نفره که با 
تمام شایستگی هایش باید با دست خالی از 
این بازی ها برگردد. با این حال این مسابقات 
فرصت مناسبی برای کسب تجربه جوانان ورزش 

ایران بود.

امیدواری به دوومیدانی با دو مدال برنز
تیم ملی دوومیدانی ایران با کسب دو مدال 
برنز، سه عنوان پنجمی و یک هشتمی به کار 
خود در بازی های آسیایی جوانان بحرین 
پایان داد. تیم ملی دوومیدانی ایران در 
سومین دوره بازی های آسیایی جوانان بحرین 
با ۸ ورزشکار )۳ دختر و ۵ پسر( شرکت کرد که 
حاصل آن در این رقابت ها کسب دو مدال 
برنز، سه پنجمی و یک هشتمی بود. محمد 
علیدوستی با درخشش در ماده ۲۰۰۰متر 
بامانع، نخستین مدال دوومیدانی را کسب 
کرد و در روز آخر مسابقات دوومیدانی علیرضا 
صمیمی نماینده ایران در پرتاب دیسک بود 

که با رکورد ۵۳.۸۶ متر موفق به کسب مدال 
شد. برنز 

دختران بسکتبال سه نفره به نیمه نهایی 
رسیدند

تیم ملی بسکتبال سه نفره دختران ایران با 
شکست هند به مرحله نیمه نهایی در بازی های 
آسیایی جوانان بحرین صعود کرد. تیم ملی 
بسکتبال سه نفره دختران ایران دیروز از ساعت 
۱۱:۲۵ دقیقه در ورزشگاه  ام الحصم به مصاف تیم 
ملی هند رفت و با برتری ۱۵بر ۱۰ مقابل این تیم 
به نیمه نهایی این رقابت ها راه یافت. تیم ملی 
دختران بسکتبال سه نفره ایران در نیمه نهایی به 
مصاف چین می رود. تیم ملی دختران بسکتبال 
سه نفره ایران در گروه A با تیم های قزاقستان، 
امارات، چین تایپه، اردن، ازبکستان و چین قرار 
داشت و با ۶ پیروزی و یک شکست به مرحله 

نیمه نهایی صعود کرد.

درخشش بی پایان دختران هندبال
دختران هندبال در چهارمین دیدار خود در 
بازی های آسیایی جوانان به مصاف تایلند 
رفتند. دختران ایران توانستند این بازی را همانند 
دیدارهای قبل خود با نتیجه ۳۲ بر ۱۶ به برتری 

برسند. در رقابت های بخش دختران تیم های 
ایران، چین، هند، قزاقستان، هنگ کنگ، 
ازبکستان و تایلند به صورت دوره ای با یکدیگر 
برای کسب مدال رقابت می کنند. تیم ملی 
دختران ایران با نتیجه ۳۰ بر ۲۵ برابر چین، ۲۷ بر 
۲۴برابر ازبکستان، ۲۷ بر ۲۳ برابر قزاقستان و ۳۲ 

بر ۱۶ برابر تایلند به برتری رسیده  است.

حذف بسکتبال سه نفره پسران
تیم بسکتبال سه نفره پسران ایران با شکست 
مقابل چین از صعود به مرحله نیمه نهایی این 
مسابقات در بازی های آسیایی جوانان بحرین 
بازماند. تیم بسکتبال سه نفره پسران ایران در 
ادامه مرحله حذفی به مصاف چین رفت و با 
نتیجه ۲۱ بر ۲۰ از صعود به مرحله نیمه نهایی 
این مسابقات در بازی های آسیایی جوانان بحرین 
بازماند. پسران بسکتبال سه نفره ایران در دور 
مقدماتی گروه چهارم این رقابت ها با تیم های 
عربستان، یمن، سریلانکا، قزاقستان و بنگلادش 
همگروه بود و با پنج برد به مرحله حذفی صعود 

بود. کرده 
 

آغاز مسابقات شنا با دو حذفی
تیم ملی شنا رقابت های خود در سومین دوره 

بازی های آسیایی جوانان بحرین را در استخر 
مجموعه ورزشی خلیفه آغاز کرد. تیم ملی شنا 
جوانان ایران با ترکیب پارسا شهشهانی، علیرضا 
عرب، یاشار سلیمانی، دانیال جهانگیری و مهدی 
غلامی با سرمربیگری جان  اونسوی و سرپرستی 
سعید آشتیانی در این دوره از رقابت ها حضور 
یافته است. در اولین روز از مسابقات شنا، در 

ماده ۵۰ متر آزاد، یاشار سلیمانی دسته ۶ خط 
یک، زمان ۲۴ ثانیه و ۷۸ صدم ثانیه را به ثبت 
رساند و به کار خود در مرحله مقدماتی پایان داد. 
دانیال جهانگیری هم در دسته ۷ خط ۷ نیز دیگر 
نماینده ایران در این ماده، با زمان ۲۴ ثانیه و۳۶ 
صدم ثانیه شنا کرد. این دو شناگر ایران از رسیدن 

به مرحله فینال بازماندند.

 بازی های آسیایی جوانان بحرین

پسران بسکتبال سه نفره بدون مدال ماندند

کشتی آزاد زیر 2۳ساله های جهان، درخشش یک ستاره جدید
غوغای سنگین ها

رضاعباسپور / پس از گذشت نزدیک 
به 2هفته از حادثه دلخراش و تلخی 
که برای صابر کاظمی والیبالیست 
پیشین تیم ملی ایران و باشگاه الریان 
قطر در دوحه رخ داد و منجر به کمای 
مغزی این چهره مشهور ورزشی در 
کشور قطر شد، قطری ها در این 
مدت اجازه خروج کاظمی را حتی به 
خانواده او نمی دادند. اما حالا با ورود 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
به ماجرای تلخ کاظمی، مسئولین 
قطری و بیمارستانی که کاظمی درآن 
بستری شده، نهایتاً مجوز خروج و 
اعزام کاظمی به تهران را صادر کردند 
تا او در ایران ادامه مداوایش را دنبال 
کند. با اعلام پزشک اعزامی فدراسیون 
والیبال به قطر و عضو هیأت رئیسه 
مجلس شوای اسلامی، صابر کاظمی 
با اورژانس هوایی به ایران منتقل 
می شود. رضا جباری عضو هیأت 
رئیسه مجلس شورای اسلامی که 
به عنوان پزشک معتمد فدراسیون 
والیبال برای بررسی وضعیت صابر 
کاظمی بازیکن جوان والیبال ایران به 
قطر اعزام شده است، ضمن تأکید 
بر اینکه براساس اقدامات و پیگیری 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی و 
کمیسیون ورزش مجلس والیبالیست 
حادثه دیده باشگاه الریان قطر و تیم 
ملی والیبال ایران صابرکاظمی با تعامل 
ایجاد شده با وزیر بهداشت قطر، 

قرار است امشب با اورژانس هوایی 
و همراهی تیم متخصص پزشکی به 
تهران منتقل شود. نکته عجیب این 
ماجرا عدم همکاری قطری ها مخصوصاً 
مسئولین بیمارستانی است که صابر 
کاظمی در بخش مراقبت های ویژه آن 
بستری شده بود که آنها به هیچ وجه 
رضایتنامه خروج این والیبالیست از 
دوحه و اعزام او به تهران را صادر 
نمی کردند. تا جایی که نهایتاً با 
پیگیری نمایندگان استان گلستان و 
ورود فراکسیون ورزش مجلس شورای 
اسلامی به این ماجرا و فشاری که آنها 
به دولت و مجموعه تصمیم ساز ورزش 
این کشور آوردند، مجوز اعزام کاظمی 
به تهران صادر شد. حالا و بر همین 
اساس، گفته می شود، پس از بررسی 
وضعیت صابر کاظمی و اقدامات انجام 
شده برای این والیبالیست شناخته 
شده در قطر، با هماهنگی خانواده 
بیمار و مذاکره با شخص دکتر منصور 
بن  ابراهیم بن سعد آل محمود، وزیر 
بهداشت قطر این ملی پوش پس از 
اعزام به کشورمان از فرودگاه مستقیماً 
به یکی از بیمارستان های مجهز تهران 
منتقل شده و تحت نظارت متخصصان 
قرار می گیرد. صابر کاظمی ستاره 
جوان والیبال ایران ۲۵مهر در استخر 
محل اقامت خود به علت ایست قلبی 
از هوش رفت و با تلاش اورژانس احیا 
شد. وی سپس در بخش مراقبت های 

از بیمارستان های قطر  ویژه یکی 
بستری شد و تحت مراقبت های 
پزشکی به خواب مصنوعی رفته است. 
امید می رود با اعزام کاظمی به تهران و 
تحت مراقبت قرار گرفتن او با حضور 
پزشکان متخصص و توانمند ایرانی، 
شرایط بازگشت این جوان به زندگی و 
خروج او از کما )خواب 
سرعت  مصنوعی( 
بیشتری گرفته و 
روند بهبودی او 

تسریع شود.

یر  ز د  ا ز آ کشتی  ت  بقا مسا
23ساله های جهان در حالی به 
پایان رسید که تیم ملی کشتی 
آزاد ایران با فراز و نشیب های 
زیادی در این مسابقات ظاهر 
ق  تفا ا ین  عجیب تر ما  ا شد 
که  بود  125کیلوگرم  وزن  در 

ابوالفضل محمدنژاد به مدال 
طلا دست پیدا کرد. در چهار 
وزن اول مسابقات کشتی آزاد زیر 
23ساله های قهرمانی جهان، 
ایران یک طلا، یک نقره و دو 
برنز به دست آورد که خیلی نتیجه 
درخشانی محسوب نمی شود. 
طلای ایران روی سینه محمد نژاد 
درخشید.  مدال نقره به نام سینا 
خلیلی ضرب شد و در نهایت 
هم دو مدال برنز به نام میلاد 
والی زاده و مهدی یوسفی ثبت 
شد. شکست سینا خلیلی در 
فینال و البته شکست مهدی 
کشتی گیر  مقابل  یوسفی 
نکات  از  امریکایی شاید 
ین  ا ب  خو ن  ا نه چند
لبته  ا  . د بو ت  بقا مسا
شکست مقابل امریکا زیاد 
بود و به نظر فقط در یک 
وزن توانستیم مقابل 
امریکا بایستیم و در 
سایر موارد نتایج را به 
امریکایی ها واگذار 
یکی  که  یم  کرد
شکست  همین 

بود. یوسفی 
در میان این نتایج 
خوب  نه چندان 
اما یک اتفاق خوب 
خ داد که جالب  هم ر

توجه است و آن  هم درخشش 
وزن  در  اد  محمدنژ ابوالفضل 
125کیلوگرم بود که به مدال طلا 
رسید. کشتی گیری که یکبار دیگر 
نشان داد، کشتی ایران چه در 
آزاد و چه در فرنگی کشتی گیران 
درجه یکی را در سنگین وزن دارد. 
ع نفر  در کشتی آزاد امیرحسین زار
اول تیم ملی است و بعد از او هم 
امیررضا معصومی حضور داشت 
که بنا به دلایلی از تیم ملی جدا 
شد و حالا هم یک جوان دیگر به 
تیم ملی معرفی شده است به نام 

ابوالفضل محمد نژاد. 
او هم مثل مبین عظیمی از شهری 
به مدال طلای جهان رسید که 
در کشتی آزاد حرفی برای گفتن 
نداشته. محمد نژاد کشتی گیر 
امیریه شهرستان شهریار است که 
در کشتی آزاد زیر 23سال به مدال 

طلای جهان رسیده. 
در حالی  که شهریار مهد کشتی 
ی  ل ها سا ر  د و  ه  بود فرنگی 
گذشته قهرمانان زیادی مثل داود 
عابدین زاده، علی محمدی، داود 
اخباری و حتی امیرعلی اکبری 
از شهریار به تیم ملی رسیدند. 
محمدنژاد با این مدال طلا خیال 
کادرفنی را از بابت داشتن یک 
سنگین وزن خوب دیگر راحت 

. د کر

 تلاش مجلسی ها برای بازگرداندن کاظمی جواب داد
صابر در پایتخت بستری می شود



رکورد جالب برای آرسنال
آرسنال موفق شد رکورد جذاب منچستریونایتد را پس 
از هفت سال از آن خود کند. توپچی ها در سه فصل 
گذشته تا آستانه قهرمانی پیش رفته اند و دوبار پس از 
منچسترسیتی و لیورپول نایب قهرمان شده اند. برنامه 
آنها این است که در فصل ۲۶–۲۰۲۵ با پشت سر گذاشتن 
تمامی رقبا، بالاخره به قله برسند. آرسنال شروع مثبتی 
در این مسیر داشته است. تیم آرتتا در صدر جدول لیگ 
برتر چهار امتیاز فاصله ایجاد کرده است. در حال حاضر، 
بورنموث و ساندرلند نزدیک ترین تعقیب کنندگان 
هستند، در حالی که سیتی با شش امتیاز عقب تر است 
و لیورپول پس از افتی غیرمنتظره هفت امتیاز از صدر 

فاصله گرفته است.
آرسنال حالا در ۱۰۰بازی پیاپی در تمامی رقابت ها، بیش 
از دو گل در یک دیدار دریافت نکرده است. آنها دومین 
تیم در تاریخ رقابت های لیگ برتر انگلیس هستند که 
به چنین آماری دست یافته اند، پس از منچستریونایتد 
که بین اکتبر ۲۰۱۶ تا اوت ۲۰۱۸ به این رکورد رسیده بود.

آخرین باری که آرسنال در یک مسابقه لیگ برتر سه 
بار گل خورد، دیدار برابر لوتون تاون در تاریخ ۵دسامبر 
۲۰۲۳ بود که با وجود دریافت سه گل، توپچی ها چهار 
گل زدند و هر سه امتیاز را از آن خود کردند. همچنین 
در اول نوامبر ۲۰۲۳ در رقابت های جام اتحادیه در 
جریان شکست ۱-۳ مقابل وستهم نیز سه بار دروازه 

آرسنال باز شد.

کاسمیرو در مسیر جدایی از یونایتد
هافبک برزیلی منچستریونایتد در پایان فصل جاری 
از این تیم جدا خواهد شد. کاسمیرو که تابستان 
۲۰۲۲ به حضور 9ساله اش در رئال مادرید پایان داد 
و با امضای قراردادی چهارساله و در انتقالی به ارزش 
۶۰میلیون پوند )به علاوه ۱۰میلیون پوند بند پاداش ها( 
به منچستریونایتد پیوست، عملکردش در این تیم 
فرازونشیب هایی داشته و همین باعث شده تا مدیران 

باشگاه به ادامه همکای با او ترغیب نشوند.
پایگاه خبری »فوتبال اینسایدر« انگلیس در این خصوص 
خبر داد باشگاه منچستریونایتد برنامه ای برای فعال 
کردن بند تمدید یکساله قرارداد فعلی کاسمیروی 
۳۳ساله ندارد و این هافبک برزیلی احتمالاً در پایان 
فصل جاری به عنوان بازیکن آزاد از جمع شیاطین سرخ 

جدا شود.
طبق این گزارش کاسمیرو تنها در یک صورت در 
منچستریونایتد ماندنی خواهد شد که حاضر شود 
دستمزد پایین تری از این تیم دریافت کند، این در حالی 
است که او در حال حاضر ۳7۵هزار پوند در هفته از 
این باشگاه دستمزد دریافت می کند. او که قرارداد 
فعلی اش با منچستریونایتد در پایان فصل جاری 
منقضی می شود، تاکنون در ۱۳۳بازی برای شیاطین 
سرخ به میدان رفته و آمار ۱9گل زده و ۱۳ پاس  گل را از 

خود بر جای گذاشته است.

 
گواردیولا: آرسنال با این روند 

قهرمان می شود
پپ گواردیولا بعد از شکست منچسترسیتی مقابل 
استون ویلا و پیروزی آرسنال در بازی این هفته گفت اگر 
قرار باشد توپچی ها همه بازی ها را ببرند چاره ای نیست 
جز اینکه قهرمانی آرسنال را از همین حالا تبریک گفت. 
در حالی که توپچی ها با پیروزی برابر کریستال پالاس 
اختلاف خود را در صدر جدول به شش امتیاز افزایش 
دادند، سیتی حالا دوباره خودش را در شرایطی می بیند 
که باید با فاصله توپچی ها را تعقیب کند. گواردیولا گفت: 
»آرسنال در سال های اخیر تیمی باثبات بوده است. اما 
نگرانی من در حال حاضر فقط یک چیز است، اینکه 

چطور می توانیم بهتر شویم و به آنها نزدیک بمانیم.«
او که سومین شکست پیاپی در ویلاپارک را تجربه 
می کرد، افزود: »از روی تجربه  می دانم فصل خیلی 
طولانی است، خیلی طولانی. تیم های زیادی هستند که 

هنوز می توانند وارد رقابت شوند.«
سرمربی اسپانیایی با لبخند یادآور شد که حتی پیش 
از تعطیلات ملی هم نگران بوده: »آن زمان چهاردهم 
جدول بودیم. اگر آرسنال تمام بازی هایش را ببرد 
و قهرمان لیگ شود، فقط می توانیم به آنها تبریک 
بگوییم، همین. ما فقط باید روی پیشرفت خودمان 

تمرکز کنیم.«

 
محرومیت داور پراشتباه سری آ

 مائوریتسیو ماریانی، داور سری آ، به دلیل عملکرد 
بحث برانگیز خود در دیدار حساس ناپولی و اینتر، 
توسط رئیس کمیته داوران از قضاوت محروم شد. 
ماریانی و کمکش به دلیل اعلام پنالتی جنجالی با تأخیر 
و همچنین نادیده گرفتن یک خطای هند آشکار به سود 
اینتر، تنبیه شده اند. این دیدار در نهایت با نتیجه ۳ بر ۱ 

به سود تیم آنتونیو کونته به پایان رسید.
ماریانی به دلیل عملکردی با »اشتباهات بسیار جدی« 
در پیروزی ۳ بر ۱ ناپولی مقابل اینتر در روز شنبه، از 
قضاوت در سری آ کنار گذاشته شده و با تنزل درجه 

احتمالی به سری بی  روبه رو است.
طبق گزارش »کوریره دلو اسپورت«، جیانلوکا روکی، 
در  داوری  نمایش  از  ایتالیا  داوران  کمیته  رئیس 
استادیوم دیگو آرماندو مارادونا بشدت خشمگین شده 
و فوراً ماریانی و کمکش، دانیله بیندونی را از قضاوت 
منع کرده است. این تصمیم پس از مسابقه ای گرفته 
شد که تصمیمات بحث برانگیز پنالتی، تأثیر زیادی بر 
نتیجه آن داشت. حادثه اصلی که روکی را خشمگین 
کرد، پنالتی بحث برانگیز اعطا شده به ناپولی در دقیقه 
۳۳ بود. این گزارش برخورد را »بسیار جزئی« توصیف و 
خاطرنشان می کند که برخی از اعضای پنل داوری آن را 
پنالتی نمی دانستند. عملکرد ماریانی همچنین به دلیل 
یک تصمیم حیاتی که علیه اینتر گرفته شد، مورد انتقاد 
قرار گرفت. افعی ها پس از رد شدن پنالتی ای که گزارش 
آن را یک خطای هند آشکار توسط آلساندرو بوئونجورنو 

از ناپولی می خواند، بشدت عصبانی شدند.

ورزش جهان4
سه شنبه    6 آبان 1404  شماره 7962

خبر و مصاحبه

تجربه چهار شکست پیاپی مقابل بارسلونا 
و عملکرد طوفانی ستارگان لاماسیا مقابل 
رئال در سال های اخیر، این تصور را ایجاد 
کرده بود که بار دیگر در ال کلاسیکو، باید 
شاهد درخشش ستارگان جوان بارسلونا 
و یک بازی پراتفاق باشیم که در آن رئال 
مادرید، کار راحتی برای حفظ نتیجه بازی 
ندارد. آنچه در زمین بازی برای تقابل با 
بارسلونا در روز یکشنبه رقم خورد اما هیچ 
شباهتی به بازی های فصل گذشته نداشت. 
رئال مادرید با نتیجه دو بر یک در ال کلاسیکو 
پیروز شد اما تفاوت دو تیم، بیش از یک 
گل بود و درخشش شزنی، مانع از این شد 
تا کهکشانی ها انتقام باخت های سنگین 
فصل گذشته را بگیرند. علاوه بر آن، ژابی 
آلونسو با کنترل بازی در نیمه دوم و فضا 
ندادن به بارسلونا برای جبران نتیجه، سه 
امتیاز را به خانه برد و در این بازی، فرصت 

نفس کشیدن به بازیکنان بارسلونا نداد.
 

هوشمندی در ترکیب اولیه
امضای کار ژابی آلونسو روی نتیجه رئال 
مادرید علاوه بر کنترل بازی و مهار ستارگان 
بارسلونا، استفاده از ادواردو کاماوینگا در 
سمت راست خط حمله بود. در حالی 
که همه انتظار داشتند یک بازیکن از بین 
براهیم دیاز یا فرانکو ماستانتونو در سمت 
راست خط حمله رئال مادرید به کار گرفته 
شود و یا آردا گولر به این سمت نقل مکان 
کند از یک هافبک تدافعی با سابقه بازی 
به عنوان مدافع چپ در این منطقه بازی 
گرفت. با حضور کاماوینگا در این پست، 
آزادی عمل بیشتری به بلینگام و گولر برای 
حضور در یک سوم نهایی بارسلونا داده شد 
و برتری عددی در خط میانه، آورده بزرگ 
ریسک آلونسو بود. تمرکز روی حمله از 
سمت راست در نیمه اول با توجه به عدم 
کمک کردن رشفورد در پرس از جلو به 
نسبت یامال، یکی دیگر از برنامه های جالب 
رئال مادرید بود که به خوبی در صحنه گل 
نخست رئال مادرید خودش را نشان داد. 
جایی که رشفورد و بازیکنان سمت چپ 
خط حمله بارسلونا، هیچ فشاری روی 
بلینگام نیاوردند و او با پاسی دیدنی، امباپه 
را صاحب فرصت کرد و فوق ستاره فرانسوی، 
موفق به باز کردن دروازه بارسلونا برای بار 

دوازدهم در دوران بازی خود شد.

بلینگام، بازگشت در شمایل اسطوره
جود بلینگام حالا به خوبی ثابت کرده 
که مرد لحظات سخت و بازی های بزرگ 
است. ستاره ای که در فصل ۲۰۲۳/۲۰۲4 
گل پیروزی بخش رئال مادرید در هر دو 
دیدار ال کلاسیکو را به ثمر رساند، علاوه بر 
گل و پاس گل پیروزی بخش نشان داد که 
در روز خوب خود توانایی تبدیل شدن به 
یک بازیکن همه کاره در میانه میدان را دارد. 
مصدومیت در ابتدای فصل و دیر اضافه 
شدن به ترکیب، کمی هواداران رئال را بابت 
فرم بلینگام نگران کرده بود اما این بازیکن 
۲۲ساله با 9تأثیرگذاری روی حملات رئال و 
اثرگذاری روی صحنه منجربه پنالتی در کنار 
دو گل، نشان داد که شایستگی بالایی برای 
حضور در ترکیب اصلی تیم در مسابقات 

اینچنینی دارد.
 

یامال، شبح یک ستاره بزرگ
رسانه های مختلف اسپانیایی از زمان 
برگزاری بازی، صحبت های زیادی را درباره 
فرم لامین یامال و بازی بدون ریسک او در 
ترکیب بارسلونا مطرح کرده اند. حرف های 
جنجال برانگیز یامال پیش از شروع 
مسابقه و سوت های کرکننده هواداران 
رئال علیه او، کمی یامال را از لحاظ ذهنی 
بهم ریخت اما از حیث فوتبالی، خلاقیت و 
جسارت همیشگی در ساق های این اعجوبه 
۱۸ساله دیده نمی شد. آلوارو کارراس برای 
اولین ال کلاسیکوی خود، مأموریت مهار 
یامال را به خوبی اجرا کرد و یامال علی رغم 
اینکه در نیمه دوم بیشتر به تکروی و دریبل 

رو آورد، نتوانست از سد مدافعان رئال عبور 
کند. اینکه انتظارات از او در این سن برای 
درخشش در هر مسابقه بزرگ تا این حد 
بالاست، کیفیت یامال را نشان می دهد 
اما این ال کلاسیکو که با درگیری یامال و 
ستارگان رئال همراه شد، تلنگری برای 
بازیکنی بود که از لحاظ ذهنی روزهای 

سختی را پشت سر می گذارد.
 

تیم فلیک در کما
بارسلونا فصل گذشته هم در ماه نوامبر 
روزهای سختی را پشت سر گذاشته بود 
اما شکی در این موضوع وجود ندارد که 
عملکرد این روزهای بارسلونا، به هیچ 
عنوان قابل مقایسه با تیم فصل گذشته 
نیست. بلوگرانا برای جبران نتیجه در نیمه 
دوم پا به زمین گذاشت اما هیچ مخاطبی، 
احتمالاً خطری جدی از بارسلونا در نیمه 
دوم را در ذهن خود نداشته باشد؛ همین 
روند نشان می دهد که با توجه به آنالیز 
سبک بازی فلیک و مصدومیت ستارگان، 
تیم در شرایط سختی قرار گرفته و حالا 
جبران این فاصله پنج امتیازی برای تیمی 
در سطح فعلی بارسلونا، مأموریتی دشوار 
محسوب می شود. فلیک، با تصمیمات 
آلونسو برای حضور کاماوینگا در ترکیب، 
بیرون کشیدن وینیسیوس که منجربه 
حاشیه شد و البته چینش بازیکنان رئال در 
زمین غافلگیر شد و حاصل این غافلگیری، 
نمایشی بود که هواداران بارسا از ذهن خود 
پاک می کنند؛ یک تیم خنثی و کم خطر، در 

شب بازی رندانه رئال.

وقتی آلونسو، فلیک را غافلگیر کرد

نمایش رندانه در برنابئو
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه نگار

 واکنش رئال به رفتار 
وینیسیوس چیست؟

در باشگاه رئال مادرید انفجار خشم وینیسیوس پس از تعویض در 
ال کلاسیکو را ارزیابی کردند. روز پس از ال کلاسیکو، رئال مادرید 
ی،  ی بود. اما در سمت منف از پیروزی و واکنش جمعی تیم راض
فراتر از حوادث پایان بازی برجسته ترین نکته، واکنش شدید 
وینیسیوس در لحظه تعویض با رودریگو در دقیقه۷۲ بود. شماره۷ 
ی به تصمیم ژابی  رئال با اعتراضات آشکار، حرکات دست و ناراحت
آلونسو برای خارج کردن او واکنش نشان داد. روزنامه مارکا نوشته 
ی  ی را درک می کنند، اما این دلیل مسئولان مادرید خشم وین

نیست که تعویض او را »غیرضروری« بنامند.
ی از منابع به این روزنامه گفت: »وینیسیوس نمی تواند چنین   یک
ی  ی به راه بیندازد. درست است که شاید ژابی تعویض را خیل نمایش
زود انجام داد، اما او سومین کاپیتان تیم است و باید الگو باشد.«

رفتار وینیسیوس در لحظه تعویض، به طور طبیعی در کنفرانس 
خبری پس از پیروزی مادریدی ها توسط ژابی آلونسو مطرح شد: 
»الان از برد لذت می بریم و البته در زمان مناسب، این مسائل را 
ی  ی خواهیم کرد.«  این گفت وگو بین ژابی و وین در رختکن بررس
هنوز انجام نشده است. تیم دوشنبه و سه شنبه استراحت می کند 
و سپس برای بازی شنبه آینده مقابل والنسیا در برنابئو آماده 
ی به رختکن  می شود. با این حال در رئال بازگشت تقریباً فوری وین
که مستقیماً پس از تعویض به آنجا رفت و شرکت او در جشن 
بازیکنان سفیدپوش پس از پیروزی، با تشکیل حلقه ای روی 
ی بین این بازیکن  چمن، مورد تقدیر قرار گرفت. همچنین آغوش
ی و ژابی ردوبدل شد، اما در روزهای آینده باید گفت وگویی  برزیل

در این مورد انجام شود. 

وینیسیوس: به بارسا و هوادارانش 
بی احترامی نمی کنیم

وینیسیوس جونیور ستاره رئال مادرید پس از دیدار 
ال کلاسیکو که در آن رئال با نتیجه ۱-۲ برابر بارسلونا به 
پیروزی رسید و البته به دلیل خشمش هنگام تعویض 
و سر دادن فریادهای »من از این تیم می روم« و درگیری 
ی رئال  جنجال ساز شد، در گفت و گو با شبکه تلویزیون

مادرید صحبت های جالبی را مطرح کرد.
این ستاره برزیلی در گفت و گو با RMTV اظهار 
داشت: »بازی فوق العاده ای بود. بردن ال کلاسیکو 
ی مهم است. ما بی صبرانه منتظر این  همیشه خیل
بازی بودیم. حالا باید کمی از این برد لذت ببریم، 
چند روز فرصت برای استراحت داریم.« او همچنین 
پیامی برای هواداران رئال مادرید فرستاد: »پیامی برای 
همه هواداران رئال مادرید، به  خصوص آنهایی که به 
سانتیاگو برنابئو آمدند و از ما آن قدر حمایت کردند، 
این پیروزی برای شماست.« در خصوص جریان بازی و 
اتفاقات آن، وینیسیوس تأکید کرد: »این همان چیزی 
است که ال کلاسیکو به آن معروف است، اتفاقات زیادی 
در داخل و خارج از زمین رخ می دهد. ما سعی می کنیم 
همه این  موارد را متعادل کنیم اما این کار همیشه 
ممکن نیست.« وینیسیوس همچنین اضافه کرد: 
»ما نمی خواهیم به کسی بی احترامی کنیم، نه به 
بازیکنان بارسلونا و نه به هواداران شان. می دانیم 
ی وارد زمین می شویم باید از تیم خودمان دفاع  وقت

کنیم و امروز هم همین طور بود.«

شکست یک بر صفر مقابل لاتزیوی مائوریتسیو ساری در هفته 
هشتم سری آ ایتالیا، پایانی بود بر دوران کوتاه اما پرتلاطم حضور 
ایگور تودور کروات روی نیمکت بیانکونری. مربی ای که پس 
از دورانی قابل قبول روی نیمکت ورونا، لاتزیو و مارسی پس 
از اخراج تیاگو موتا و در سخت ترین شرایط، هدایت باشگاه 
را با علاقه برعهده گرفت و توانست تیمش را به سهمیه لیگ 

قهرمانان اروپا برساند اما هیچ گاه، یوونتوس تحت هدایت 
او به تیمی در قامت قهرمانی اسکودتو تبدیل نشد. پس از 
شکست مقابل رئال مادرید در مرحله یک هشتم نهایی 
جام جهانی باشگاه ها، فصل جدید با شروعی خوب بویژه 
در روز برتری چهاربرسه مقابل اینتر آغاز شد اما پس از 

این برد بود که سراشیبی سقوط، گریبان تودور و 
تیمش را گرفت.

یوونتوس پس از برد در دربی ایتالیا، برای 
پیروزی در هشت بازی متوالی ناکام ماند و 

در 4بازی آخر این سرمربی هم گلزنی نکرد 
تا رکورد تاریخی سال ۱99۱ تکرار شود. البته 
که تا پیش از دیدار با کومو در هفته هفتم 
لیگ، یوونتوس شکستی را در این فصل 
متحمل نشده بود اما سه شکست در یک 
هفته مقابل کومو، رئال مادرید و لاتزیو، 

کار تودور را روی نیمکت این تیم تمام کرد. 
شاید هواداران یوونتوس با توجه به سابقه 

تودور و عدم موفقیت تیم او در بازی های 
بزرگ از این تصمیم راضی باشند اما 
یوونتوس در یک دهه اخیر، وارد باتلاق 

بی ثباتی شده و این بدترین اتفاق برای 

تیمی است که از سال ۲۰۱۲ تا ۲۰۲۰، سلطه قاطعی در لیگ ایتالیا 
داشت. ساری، پیرلو، آلگری، موتا و حالا تودور، مربیانی بوده اند 
که در ۶سال اخیر، روی نیمکت یوونتوس نتوانستد به موفقیت 
مدنظر مدیران دست پیدا کنند و حالا سرنوشت یوونتوس، به 
شکلی نامعلوم با تصمیمات مدیریت باشگاه گره خورده است.
پس از قطع همکاری یوونتوس با ایگور تودور، مدیران 
این باشگاه در جست وجوی سرمربی جدید خود هستند، 
هرچند عجله ای برای انتخاب ندارند. براساس گزارش 
رسانه های ایتالیایی، تا زمان نهایی شدن گزینه مورد 
نظر، ماسیمو برامبیلا، سرمربی تیم جوانان 
یوونتوس، هدایت موقت بیانکونری را در دیدار 
برابر اودینزه برعهده خواهد داشت. به گزارش 
جان لوکا دی مارتزیو، خبرنگار سرشناس 
اسکای اسپورت، لوچانو اسپالتی، سرمربی 
پیشین تیم ملی ایتالیا، جدی ترین گزینه یووه 
برای جانشینی تودور محسوب می شود. 
اسپالتی ۶۶ساله که سابقه هدایت 
تیم های مطرحی چون آاس رم، 
اینتر و ناپولی را در کارنامه دارد، 
از نظر فنی و تجربه مدیریتی، مورد 
توجه مدیران تورینی قرار گرفته و 
قرار است یووه در ساعات آینده 
وضعیت همکاری با او را بررسی 
کند. در همین حال، فابریتزیو 
رومانو نیز در گزارشی جداگانه اعلام 
کرده که در کنار اسپالتی، نام رافائله 
پالادینو، سرمربی پیشین فیورنتینا 
و بازیکن سابق یوونتوس نیز در 
فهرست گزینه های احتمالی 
 برای نیمکت بیانکونری دیده 

می شود.

باشگاه میلان از سرمربی تیم ملی فوتبال امریکا، مائوریسیو 
پوچتینو خواسته است تا کریستین پولیسیچ را در فهرست 
بازی های آینده تیم ملی این کشور قرار ندهد. هدف سران 
میلان این است که ستاره امریکایی دوران نهایی درمان 
خود را در ایتالیا سپری کند تا برای دربی حساس برابر 

اینتر آماده باشد.
به گزارش کالچومرکاتو، مدیران میلان با 

فدراسیون فوتبال امریکا در حال مذاکره اند 
تا از دعوت پولیسیچ برای بازی های دوستانه 
مقابل پاراگوئه و اروگوئه جلوگیری کنند. 

منابع ایتالیایی می گویند 
حتی اگر معافیت کامل 

ممکن نباشد، میلان 
از پوچتینو می خواهد 

دست کم برای بازی 
دوم در نیوجرسی 

به او استراحت 
ف  هد  . هد د
حفظ  اصلی، 
بدنی  آمادگی 

بازیکن و جلوگیری 
از تشدید مصدومیت اوست.

پولیسیچ ۲7 ساله در جریان بازی 
دوستانه امریکا برابر استرالیا از 
ناحیه همسترینگ پای راست دچار 
آسیب دیدگی شد. پیش بینی اولیه، 
حدود سه هفته دوری از میادین بود 

اما روند بهبودی او سریع تر از انتظار پیش می رود. او قطعاً 
بازی میلان مقابل آتالانتا را از دست می دهد، اما احتمال 
دارد برای دیدار با رم یا در بدترین حالت، بازی بعدی مقابل 

پارما به ترکیب برگردد.
سرمربی میلان، ماسیمیلیانو آلگری، بازگشت 
پولیسیچ را کلید حل مشکلات هجومی تیم می داند. 
او مدت هاست قصد دارد ترکیب ایده آل خود با حضور 
پولیسیچ و رافائل لئائو را در خط حمله آزمایش کند، 
اما مصدومیت های متوالی مانع تحقق این برنامه شده 
است. روابط پرتنش آلگری با مهاجم مکزیکی تیم، 
 سانتیاگو خیمنز نیز فشار مضاعفی بر او وارد 

کرده است.
پولیسیچ که پیش از مصدومیتش با چهار 
گل و دو پاس گل در شش بازی، 
یکی از بهترین بازیکنان 
میلان بود، در پستی در 
شبکه های اجتماعی 
نوشت: »چند هفته 
سختی را پشت سر 
گذاشتم، اما روند 
بهبودم عالی 
پیش می رود و 
هرچه  مشتاقم 

زودتر برگردم.«
میلان امیدوار 
است با استراحت دادن به ستاره 
امریکایی و ماندن او در کمپ تمرینی، 
بتواند در دربی دلا مادونینا با ترکیب 
کامل خود به میدان برود دیداری که 
می تواند مسیر قهرمانی در سری آ را 

مشخص کند.

 یوونتوس در باتلاق بی ثباتی 
تودور بدون دستاورد رفت

درخواست میلان از پوچتینو
پولیسیچ در فهرست تیم ملی امریکا نباشد!

سوژهچهره

برای  در بحبوحه فصلی پرتلاطم 
باشگاه لیورپول و مجموعه ای از نتایج 
ناامیدکننده، انتقاداتی متوجه محمد 
صلاح، ستاره مصری شده است که او 
را در مرکز طوفان رسانه ای قرار داده 
است. او مورد انتقاد شدید اهالی 
ورزش و مطبوعات انگلیسی قرار گرفته 
است، در حالی که صلاح حمایت 
گسترده ای از سوی هواداران مصری و 

عرب خود دریافت کرده است.

مقابل   ۲ -۳ شکست  با  لیورپول 
برنتفورد در عصر شنبه در هفته نهم 
لیگ برتر انگلیس، روند ضعیف خود 
در لیگ برتر را ادامه داد. با این حال، 
صلاح گل دوم تیمش را در دقیقه ۸9 

به ثمر رساند.
این اولین گل صلاح در لیگ برتر پس 
از چهار بازی و سومین گل او در این 

فصل لیگ برتر بود.
این عدم گلزنی، مهاجم لیورپول را در 

هفته های اخیر در تیررس انتقادات 
شدید قرار داده است. همچنین 
گمانه زنی ها در مورد رابطه بین این 
بازیکن مصری و مربی هلندی اش، 
آرنه اسلوت، بویژه پس از یک سری 
نتایج ناامیدکننده برای تیم، افزایش 

یافته است.
با وجود این، مصری ها ستاره خود را 
رها نکردند، زیرا پیام های حمایت و 
تشویق در شبکه های اجتماعی، بویژه 

پس از آخرین گل او مقابل برنتفورد، 
سرازیر شد. بسیاری از اتفاقی که 
برای ستاره مصری افتاد ابراز ناراحتی 
و تأیید کردند که حمایت و تشویق آنها 

از او هرگز تغییر نخواهد کرد.
آرنه  از هواداران صلاح،  بسیاری 
اسلوت، سرمربی هلندی تیم را عامل 
عملکرد ضعیف و افت این تیم در 

لیگ برتر دانسته اند.
مصطفی صابر، منتقد ورزشی مصری، 

معتقد است که حمایت قاطع از 
علیرغم  مصر،  در  صلاح  محمد 
انتقادات انگلیسی ها، با توجه به 
جایگاه او به عنوان یک نماد و اسطوره 

مصری، منطقی است.
بسیاری از هواداران مصری افت صلاح 
را تصدیق کرده اند و آن را به عنوان 
یک پدیده عادی که همه بازیکنان 
در سراسر جهان تجربه می کنند، 

می کنند. توجیه 

دفاع مصری ها 
از محمد صلاح
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کمک داور بازی را خواباند
دهقان: شانسی خیبر را نبردیم

رضا دهقان هافبک تیم چادرملوی اردکان درباره 
پیروزی تیمش برابر خیبر خرم آباد در هفته هشتم 
لیگ برتر اینطور حرف می زند: »شرایط جدول طوری 
بود که نیازی مبرم به سه امتیاز این بازی داشتیم و 
فکر می کنم بازی مهمی را بردیم. البته فکر می کنم 
این بازی را باید بازی VAR نامگذاری کرد، چون 40 
دقیقه از وقت بازی به دلیل چک کردن صحنه ها در 
VAR گرفته شد. با این حال مهم ترین اتفاق گرفتن 
سه امتیاز این بازی بود که خوشبختانه به هدف مان 
رسیدیم.« او در مورد گل نشدن پنالتی دوم خیبر و 
در واکنش به طرح این موضوع که شانس هم در 
برد چادرملو نقش داشت، معتقد است: »در فوتبال 
هر اتفاقی ممکن است رخ دهد. من فکر می کنم 
حتی اگر این پنالتی نیز تبدیل به گل می شد باز هم 
می توانستیم بازی را ببریم، چون تیم ما در این بازی 
شرایط خیلی خوبی داشت.« هافبک تیم فوتبال 
چادرملو اشاره ای به آماده شدن ورزشگاه شهید 
نصیری یزد دارد: »خیلی خوشحالم که به ورزشگاه 
خودمان برگشتیم و کیفیت زمین چمن هم واقعاً عالی 
بود و از بازی روی این چمن لذت بردیم. ما مستحق 
این بودیم که در بازی های قبلی بیشتر امتیاز بگیریم، 
ولی هم بدشانس بودیم و هم اینکه از امتیاز میزبانی 
محروم شدیم. مطمئناً در ادامه لیگ نتایج بهتری 

خواهیم گرفت.«
 

از مربی بومی استفاده می کنیم
میرزابیگی: با مشت مربی ما را زدند

ــرد البرز  ــگاه فـ ــی باشـ ــاون ورزشـ ــی؛ معـ ــی میرزابیگـ علـ
ــرد البرز و  ــال فـ ــای تیم های فوتبـ ــری اعضـ ــاره درگیـ دربـ
ــور توضیح  ــم لیگ یک، اینطـ ــان در هفته دهـ مس کرمـ
ــولاً  ــان معمـ ــان بازیکنـ ــی میـ ــری لفظـ ــد: »درگیـ می دهـ
ــان را از هم جدا  ــم بازیکنـ ــاق می افتد. تاش کردیـ اتفـ
ــد. دو بازیکن  ــل، ما را دوره کرده انـ ــم که برخی عوامـ کنیـ
ــت به  ــی با مشـ ــری و ابراهیمـ ــای پورقنبـ ــه نام هـ مس بـ
ــگاه مس که  ــد. لیدر باشـ ــا زده و فرار کردنـ ــر مربی مـ سـ
ــهید باهنر کرمان است، در جایگاه  ــئول ورزشگاه شـ مسـ
ــازی به همه  ــی می کرد و بعد از بـ ــتادیوم فحاشـ VIP اسـ
ــخصیت داشته  ــد. ما می خواهیم تیمی باشـ حمله ور شـ
ــره که یک  ــک تیم 10 نفـ ــازی کنیم. یـ ــال بـ ــیم و فوتبـ باشـ
ــت نمی دهد،  ــق موقعیـ ــه حریفش فرصت خلـ ــه بـ نیمـ
باشخصیت است.« او با انتقاد از قضاوت رسول اولیایی 
ــراج می کرد که  ــد بازیکن مس را اخـ ــد: »داور بایـ می گویـ
ــد که  ــرد؛ بازیکن ما هم نباید اخراج می شـ ــن کار را نکـ ایـ
ــن قضاوت ها بود و  ــی از بدتریـ ــاق افتاد. این یکـ این اتفـ
ــیرازه تیم فرد از هم بپاشد.  ــد در دقیقه 57، شـ باعث شـ
ــت و این  ــار وجود داشـ ــان فشـ ــوی داور روی بازیکنـ از سـ
ــان رخ می دهد.  ــال در کرمـ ــات درباره داوری هر سـ اتفاقـ
ــأله  ــای اخاق و انضباطی به این مسـ امیدوارم کمیته هـ

ورود کنند.« 

دربی خوزستان در تختی آبادان
ورزشگاه محل برگزاری دو مسابقه از هفته نهم لیگ 
برتر باشگاه های فوتبال کشور فصل ۱۴۰5-۱۴۰4 اعام 
شد. بازی دو تیم استقال خوزستان – فولاد خوزستان، 
روز جمعه ۹ آبان ساعت ۱۸ در ورزشگاه تختی آبادان 
برگزار می شود. مسابقه دو تیم پیکان تهران – فجر 
شهید سپاسی، روز شنبه ۱۰ آبان ساعت ۱۷ در ورزشگاه 

شهدای شهر قدس برگزار می شود.

پایان اعتصاب قبل از بازی با فولاد
بازیکنان تیم فوتبال استقال خوزستان در دو روز 
گذشته در اعتراض به عدم دریافت پول، در تمرینات 
این تیم حاضر نشدند. پس از صحبت های مدیران 
باشگاه استقال خوزستان با بازیکنان و قول پرداخت 
مطالبات، آبی های اهوازی قانع شدند که به تمرینات 
بازگردند و تمرینات بدنسازی خود را انجام دهند. طبق 
قراردادها قرار بود باشگاه استقال خوزستان 20درصد 
از مطالبات شاگردان امیر خلیفه اصل را تا قبل از هفته 
ششم پرداخت کند؛ اتفاقی که تا بعد از هفته هشتم 
نیز محقق نشده است. تیم استقال خوزستان که 
ابتدای فصل به دلیل عدم دریافت مجوز ملی با 3 
امتیاز منفی روبه رو شده، با 8 امتیاز در جایگاه یازدهم 
جدول لیگ برتر فوتبال جای گرفته  است. شاگردان 
خلیفه اصل روز 9 آبان در چهارچوب هفته نهم لیگ 

برتر به مصاف فولاد خوزستان می روند.

وقتی تیم سیزدهم هم مدعی است

قائمشهر؛ شهری که دیگر خسته نیست
گزارش

حسین برزگریاری
روزنامه نگار

از  بعد  آزادگان  لیگ  تیم   18 شرایط 
گذشت 10 هفته بسیار عجیب و قابل 
توجه است. جدا از نساجی که حسابش 
را از بقیه جدا کرده 12 تیم دیگر از همین 
الان شانس های زیادی را برای صعودشان 
بازی  هفت  در  اگر  شده اند.  قائل 
باقی مانده همین فاصله حفظ شود، آن 
وقت بازی های نیم فصل دوم فوق العاده 
حساس تر خواهد شد. بدون شک بازی 
به بازی هیجان و استرس میان تیم ها و 

می شود. بیشتر  هواداران شان 

 نساجی، صاحب بهترین رکوردها
تیم شهر خسته که انگار دیگر آثار 
خستگی در آن دیده نمی شود، تا الان 
بهترین رکوردها را به خود اختصاص 
داده است. نساجی که بعد از 10 بازی 
فقط دو گل دریافت کرده و تنها تیم 
بدون باخت بوده با 15 گل بهترین خط 
حمله را هم تا اینجای لیگ به نام خود 
زده است. فاصله هشت امتیازی شان با 
سایپا هم حاشیه امنیت بسیار خوبی 
برایش ایجاد کرده است. شناور سازی 
قشم، مس سونگون، مس شهربابک، 
نفت وگاز گچساران، هوادار، فرد البرز و 
آریو اسامشهر حریفان قائمشهری ها تا 

پایان نیم فصل هستند.
 

سایپای عنایتی دوم است
نارنجی پوشان با شانزده امتیاز و به 

تنهایی در رده دوم ایستاده اند. شاگردان 
رضا عنایتی با سه گل خورده بعد از 
نساجی صاحب بهترین خط دفاعی 
هستند. اما اختاف یک امتیازی آنها با 
دو تیم پارس جنوبی و بعثت کرمانشاه به 
وضوح نشان می دهد که این جایگاه برای 
آنها به هیچ عنوان حاشیه امنیتی نداشته 
و هر هفته امکان از دست دادن آن وجود 
دارد. عنایتی در یکی دو بازی امتیازهای 
بسیار حساسی را از دست داده و خیلی 
هم خوش شانس بوده که از دو رقیب 
پایین تر از خودش سه امتیاز کسر شده 
وگرنه الان رتبه چهارم جدول را داشت.

 
تیم سیزدهم خودش را مدعی می داند

آریو اسامشهر به همراه پالایش نفت 
بندرعباس و نیروی زمینی سه تیم 11 
امتیازی هستند، با این تفاوت که از 

دو تیم دیگر سه امتیاز هم کسر شده 
است. با این حال فاصله آنها با تیم دوم 
فقط پنج امتیاز)کمتر از دو بازی( و با سوم 
و چهارم چهار امتیاز است. همین فاصله 
کم در لیگی که 24 هفته و 72 امتیاز آن 
هنوز باقی مانده کاماً قابل جبران است. 
البته همین مهم باعث حساسیت بیشتر 
و احتمالاً تغییر جایگاه تیم ها بعد از هر 

بازی خواهد شد.
 

داماش و مس سونگون در بدترین شرایط
در رقابت های لیگ خیلی اهمیت دارد که 
تیم شما هواداران متعصب و بیشماری 
داشته باشد. اما داماش گیان تا اینجا 
نتوانسته از این پشتوانه همیشگی اش 
بازی  آخرین  در  آنها  کند.  استفاده 
شکست سنگین خانگی 0-5 را متحمل 
سرمربی  نظرمحمدی  علی  شدند. 

رشتی ها هم بعد از بازی با انتقاد از مالک 
باشگاه و برخی هواداران مطالبی را عنوان 
کرد که به نظر خیلی خریدار ندارد. او باید 
به این سؤال پاسخ می داد که چرا بعد از 
این باخت سنگین این حرف ها را زده 
و تصمیم به جدایی گرفته است؟ چرا 
قبل از بازی مدعی نشد که این آخرین 
بازی اش خواهد بود؟ چرا این همه انتقاد 
از مالک را تا الان بازگو نکرده بود؟ تیمی 

که از 10 بازی دو امتیاز)با احتساب کسر سه 
امتیاز( به دست آورده، جای دفاع ندارد. 
البته از دو تیم بالاسر و تیم انتهای جدولی 
مس سونگون هم سه امتیاز کسر شده 
است. همین تیم هم با یک امتیاز کار 
بسیار سختی برای فرار از قعرنشینی دارد. 
آنها هم مثل داماش از حریف شان پنج 
گل دریافت کرده و با 19 گل خورده و سه گل 
زده صاحب ضعیف ترین آمارها هستند.

ــن  ایـ ــیراز«؛  شـ ــارس  پـ ــل  مجلـ ــگاه  »ورزشـ
ــتین جمله ای است که در زمان حضور  نخسـ
ــر بیننده ای  ــن هـ ــه ذهـ ــگاه، بـ ــن ورزشـ در ایـ
ــا گنجایش 50  ــه بـ ــگاهی کـ ــد؛ ورزشـ می رسـ
ــور  ــگاه بزرگ کشـ ــر، چهارمین ورزشـ هزار نفـ
ــای بزرگی  ــد میزبان بازی هـ ــت و می توانـ اسـ
ــال به  ــی امسـ ــگاه در حالـ ــن ورزشـ ــد. ایـ باشـ
ــگ برتر اضافه  ــزاری بازی های لیـ ــه برگـ چرخـ
ــای  ــی بازی هـ ــه فجرسپاسـ ــت کـ ــده اسـ شـ
ــزار می کند. قطعاً  ــود را در آن برگـ خانگی خـ
ــگاه  ــن ورزشـ ــت ایـ ــای مثبـ ــی از آیتم هـ برخـ
ــدگان  ــواداران و بیننـ ــا هـ ــود تـ ــث می شـ باعـ
ــدار زیبا  ــزاری یک دیـ ــاهد برگـ تلویزیونی شـ

ــند. باشـ جذاب  و 
ــگاه، برخی  ــن ورزشـ ــای ایـ ــدا از زیبایی هـ جـ
ــگاه با  ــن ورزشـ ــده تا ایـ ــث شـ ــائل باعـ از مسـ
ــک ماه  ــدود یـ ــد. حـ ــه باشـ ــکاتی مواجـ مشـ
ــی و  ــدار فجرسپاسـ ــان دیـ پیش و در جریـ
ــابقات لیگ  ــه چهارم مسـ ــن از هفتـ ذوب آهـ
ــیه ای  ــارس با حاشـ ــگاه پـ ــود که ورزشـ ــر بـ برتـ
ــقوط ورقه فلزی بر سر یکی از  مواجه شد؛ سـ
ــیه خطرناک  هواداران فوتبال از جمله حاشـ
آن دیدار بود که خوشبختانه موجب آسیب 
ــت 4  ــد اما حالا با گذشـ ــدی هواداران نشـ جـ

ــارس مجدداً با  ــگاه پـ هفته از آن دیدار ورزشـ
ــده است. ــیه دیگری مواجه شـ حاشـ

ــنبه دیدار تیم های فجر و استقال  روز یکشـ
ــر در  ــگ برتـ ــابقات لیـ ــتم مسـ ــه هشـ از هفتـ
ــد که در  ــگاه پارس برگزار شـ ــی در ورزشـ حالـ
ــی اتفاقات ریز  ــاهد کلـ ــیه این دیدار شـ حاشـ
ــت بودیم. ورود جیمی جامپ، پرتاب  و درشـ
ــی  ــه حواشـ ــی و... از جملـ ــری، بی نظمـ بطـ
ــت که  ــی اسـ ــن در حالـ ــود. ایـ ــدار بـ ــن دیـ ایـ
ــی پایتخت هم  ــود دربـ ــرار بـ پیش از این قـ
ــا توجه به  ــود اما بـ ــگاه برگزار شـ در این ورزشـ
ــگاه پارس احتمالاً  ــی ورزشـ اتفاقات و حواشـ
برگزاری دیدار پرسپولیس–استقال در این 

ــگاه منتفی است. ورزشـ
ــور  ــتقبال پرشـ ــتقال با فجر با اسـ ــل اسـ تقابـ
ــوع  ــن موضـ ــه ایـ ــود کـ ــراه بـ ــواداران همـ هـ
ــکات و  ــا مشـ ــدار بـ ــن دیـ ــا ایـ ــد تـ ــث شـ باعـ
ــاعات  ــود. از سـ ــراه شـ ــی همـ بی نظمی هایـ
ــازی، بی نظمی در  ــروع بـ ابتدایی پیش از شـ
ــگاه کاماً مشهود  ــاگران به ورزشـ ورود تماشـ
ــه گیت های ورودی  ــوم هواداران بـ بود. هجـ
ــد و  ــدید جمعیت شـ باعث ایجاد ازدحام شـ
ــدون بلیت  ــای جعلی یا بـ ــا بلیت هـ برخی بـ
ــگاه  ــن از نرده ها وارد ورزشـ ــق بالا رفتـ از طریـ
ــت را به  ــا امنیـ ــن وضعیت نه تنهـ ــدند. ایـ شـ
ــردرگمی و  ــت، بلکه موجب سـ ــر انداخـ خطـ
ــد.  نارضایتی هواداران دارای بلیت معتبر شـ
ــی  ــای منتهـ ــنگین در خیابان هـ ــک سـ ترافیـ
ــای پارکینگ نیز  ــود فضـ ــگاه و کمبـ ــه ورزشـ بـ
ــوار کرد.  ــگاه را دشـ ــمت ورزشـ ــت به سـ حرکـ
ــه دلیل هجوم  ــن، واگن های مترو بـ همچنیـ

ــاً از کار افتاده  ــاگران عمـ بیش از حد تماشـ
ــافران  ــل تحملی برای مسـ ــرایط غیرقابـ و شـ

بود. ــرده  کـ ایجاد 
ــی  ــد که بخشـ ــر می رسـ ــه نظـ ــن بـ ــن بیـ در ایـ
ــف  ــان دهنده ضعـ ــا نشـ ــن بی نظمی هـ از ایـ
ــت و اینکه  ــارس اسـ ــگاه پـ ــاختی ورزشـ زیرسـ
این ورزشگاه چگونه از ستاد استانداردسازی 
ورزشگاه ها تأییدیه گرفته است؟ در این بین 
ــازی  ــتاد استانداردسـ ــی، دبیر سـ داوود رفعتـ
ــن موضوع بیان  ــوص ایـ ــگاه ها در خصـ ورزشـ
ــات پیش آمده  ــت: »هیچ کدام از اتفاقـ داشـ
ــدارد و  ــازی نـ ــتاد استانداردسـ ــه سـ ــی بـ ربطـ
ــد در خصوص  ــگ بایـ ــازمان لیـ ــئولان سـ مسـ
ــتاد پیش  ــائل صحبت کنند. این سـ این مسـ
ــابقات تمامی موارد در بحث  ــزاری مسـ از برگـ
ــازی را به دوستان منتقل کرد و  استانداردسـ

ــد.« ــورد نظر انجام شـ کارهای مـ
ــگاه  ــه ورزشـ ــوع کـ ــن موضـ ــه ایـ ــاره بـ ــا اشـ او بـ
ــتاندارد را دارد،  ــای اسـ ــام آیتم هـ ــارس تمـ پـ
ــده در بازی فجر  ــکات پیش آمـ افزود: »مشـ
ــئولان  ــل بود که مسـ ــه این دلیـ ــتقال بـ و اسـ
ــای  بازی هـ ــزاری  برگـ ــه  تجربـ ــزاری،  برگـ
ــتان  ــگاه ندارند. دوسـ ــن ورزشـ ــزرگ را در ایـ بـ
ــری آب  ــع از ورود بطـ ــد مانـ ــده بایـ برگزارکننـ
ــاس  ــند، ضمن اینکه براسـ ــگاه باشـ به ورزشـ
ــای بطری  ــگاه ها به جـ ــد در ورزشـ ــون بایـ قانـ
ــار  ــای یکبـ ــه لیوان هـ ــه بـ ــی کـ آب، لیوان هایـ
ــباهت دارند، فروخته شود ضمن  مصرف شـ
ــاس قانون باید درپوش لیوان ها  اینکه براسـ
ــود و در اختیار او قرار  ــط فروشنده باز شـ توسـ
ــه زمین  ــوان را بـ ــد این لیـ ــرد نتوانـ ــرد تا فـ گیـ

کند.« ــاب  پرتـ
ــر  ــل ذکـ ــکات قابـ ــی از مشـ ــن یکـ ــن بیـ در ایـ
ــون ورود  ــکاتی همچـ ــارس، مشـ ــگاه پـ ورزشـ
ــدزون  ــراد به زمین بازی و تجمع در میکسـ افـ
ــع  ــرای رفـ ــه بـ ــه البتـ ــت کـ ــگاه اسـ ــن ورزشـ ایـ
ــه  ــی بـ ــل دسترسـ ــه قابـ ــکل 5 نقطـ ــن مشـ ایـ
ــط کمیته استاندارد سازی  میکسدزون توسـ
ــن افراد  ــد. با وجود ایـ ــته شـ ــگاه ها بسـ ورزشـ

ــرای  بـ ــه  کـ ــه ای  پلـ راه  ــق  طریـ از  ــف  مختلـ
دسترسی خبرنگاران در میسکدزون است، 
ــه راه جلوگیری از  ــوند که البتـ وارد آنجا می شـ

ــت. ــتر اسـ ــور مأموران بیشـ ــراد، حضـ افـ
ــت  ــئولان که نخواسـ ــن بین یکی از مسـ در ایـ
ــوص بیان  ــن خصـ ــود در ایـ ــاش شـ نامش فـ
ــه باید  ــم کـ ــام کردیـ ــا اعـ ــا بارهـ ــت: »مـ داشـ
ــداد  تعـ ــر  بزرگتـ ــای  بازی هـ ــزاری  برگـ ــرای  بـ

ــرد که البته  ــتر کـ ــگان ویژه را بیشـ ــوران یـ مأمـ
ــا  ــد تـ ــی داده نشـ ــوع اهمیتـ ــن موضـ ــه ایـ بـ
ــیم.  ــاد باشـ ــای زیـ ــاهد بی نظمی هـ ــالا شـ حـ
ــه ورود خبرنگاران  ــق راه پلـ ــواداران از طریـ هـ
ــا  ــی از محوطه هـ ــه برخـ ــدزون بـ ــه میکسـ بـ
ــه می توان  ــدا می کنند که البتـ ــی پیـ دسترسـ
ــکل را  ــور یگان ویژه مشـ ــتقرار یک مأمـ ــا اسـ بـ

ــرد.« کـ برطرف 

واکنش ستاد استانداردسازی ورزشگاه ها به بی نظمی های شیراز

مشکلات‌ورزشگاه‌پارس‌به‌ما‌مربوط‌نمی‌شود

صائب محبی بازیکن شمس آذر قزوین درباره پیروزی تیمش برابر 
فولاد خوزستان اینطور حرف می زند: »ما در هفته های گذشته 
فوتبال خوبی را به نمایش گذاشتیم و در چند بازی مستحق برد 
بودیم که متأسفانه به حق مان نرسیدیم. در این بازی هم بعد از 
گلی که زدیم، تیم حریف فشار زیادی روی دروازه ما ایجاد کرد، 

ولی با اتحاد تیمی و تاش بچه  ها نتیجه را حفظ کردیم تا 
اولین برد را در لیگ امسال به دست بیاوریم.« مدافع 

تیم فوتبال شمس آذر قزوین در مورد پاس گلی که در 
بازی مقابل فولاد خوزستان داد، می گوید: »این نتیجه 
زحمات همه بچه ها بود. خوشحالم که این پاس 
را دادم و هومن ربیع زاده هم به خوبی از این پاس 
استفاده کرد. ما گزینه سقوط نیستیم و تیم باکیفیتی 
داریم که می تواند نتایج خوبی بگیرد، در ضمن اگر 
سه امتیاز کسر شده را به ما برگردانند قطعاً وضعیت 

بهتر از این خواهد شد. فکر می کنم شکست دادن 
فولاد برای تیم ما اتفاق مهمی بود و قطعاً این برد، انگیزه 

و روحیه بازیکنان را بالاتر خواهد برد.« او درباره بازی های 
آینده شمس آذر هم حرف هایی دارد: »مثل تمام بازی های 

گذشته که خوب بازی کردیم و توانستیم در برخی از بازی ها 
هم نتیجه بگیریم، در بازی های آینده نیز تمام تاش خودمان را 

برای پیروزی مقابل حریفان به کار خواهیم گرفت.«

گزینه سقوط نیستیم
محبی: شمس آذر تیم باکیفیتی است

پیکان تهران با هدایت سعید دقیقی، این دوره از 
رقابت ها را با برد شروع کرد. این تیم در هفته 
اول رقابت ها به مصاف ذوب آهن اصفهان رفت 
و در برابر تیمی که دگرگون شده بود و هدایت 
آن را حدادی فر جوان برعهده داشت به پیروزی 
دست پیدا کرد، اما این پیروزی اولین و آخرین 
برد شاگردان دقیقی تا پایان هفته هشتم 
بود. بعد از این پیروزی، پیکان روند نزولی را 
شروع کرد، ابتدا در هفته دوم رقابت ها مقابل 
استقال خوزستان به تساوی یک بر یک 
رضایت داد و در هفته سوم باز هم به تساوی 

مقابل شمس آذر قزوین رسید. 
این تساوی در هفته چهارم مقابل استقال 
تهران تکرار شد. هفته پنجم باز هم تساوی 
این بار مقابل گل گهر رقم خورد. هفته 
ششم اوج ناکارآمدی پیکان را نشان داد و این 
تیم مقابل مس رفسنجان قعرنشین، با دو 
گل بازنده شد. هفته هفتم در 24 مهرماه 
برگزار شد که بازهم پیکان باخت و این 
بار اراکی ها پیکان را در خانه اش شکست 
دادند. قبل از اینکه به هفته هفتم برسیم، 

مدیران باشگاه پیکان قرارداد دقیقی را 5 ساله 
کردند و قرارداد این سرمربی تا سال 1409 
تمدید شد. با این تمدید پیکان در همان روز 
 باخت و این باخت در هفته هشتم هم تکرار 

شد. 
پیکان به مصاف سپاهان رفت و در یک بازی 
تقریباً یکطرفه، دو بر یک بازنده از زمین خارج 
شد. در آن زمان مدیرعامل پیکان گفته بود: 
»امروز که تنها ۶ هفته از رقابت های لیگ برتر 
می گذرد، بنده و سایر اعضای هیأت مدیره 
باشگاه پیکان بابت انتخاب سعید دقیقی به 
عنوان سرمربی تیم فوتبال در ابتدای فصل، 

کاماً حس رضایتمندی داریم. ایشان به 
عنوان یک مربی جوان به درستی 
ما را در مسیر رسیدن به اهداف 
بلندمدت باشگاه همراهی می کنند و 

سیاست های باشگاه پیکان را به اجرا در 
می آورند.« رضایت از عملکرد یک برد، 

4 تساوی و سه باخت در 8 هفته، چقدر بالا 
 بوده که مدیران پیکان قرارداد 5 ساله امضا 

کرده اند.

چطور دقیقی با یک برد قرارداد 5 ساله بست
پیکان در سراشیبی

آذرباد: برای جوانگرایی باید تاوان دادکعبی: بازیکنی که هزار تومان نمی گیرد، چگونه زندگی خودش را بسازد؟
حسین کعبی درباره وضعیت تیم فوتبال استقال 

خوزستان اینطور حرف می زند: »با توجه به 
اینکه 17 بازیکن از جمع ما جدا شدند و تیم 

جدیدی ساختیم، فکر می کنم نتایج بدی 
نگرفتیم. هنوز زود است درباره استقال 
خوزستان صحبت کنیم و باید نگاه مان 

به آینده باشد.« او درباره بازیکنان استقال 
خوزستان معتقد است: »اگر مشکات مالی 

حل شود، اتفاقات خوبی برای ما می افتد. درآمد 
بازیکنان از همین فوتبال تأمین می شود و آنها دغدغه 

خانواده خودشان را دارند. بازیکنی که برای هشت هفته 
لیگ حتی هزار تومان هم نمی گیرد، چگونه زندگی خودش 
را بسازد؟ حمید بوحمدان هم تیم را جمع می کند و کمک 
زیادی به ما کرده است. کاش پنج یا شش بازیکن مانند او در 
فوتبال ایران داشتیم. ان شاءالله مشکات مالی در این هفته 

حل می شود. هشت هفته زمان زیادی برای پول 
نگرفتن است و اگر این مشکل برطرف نشود، 
همه با هم ضرر می کنیم.« کعبی در مورد 
لغو دو تمرین استقال خوزستان به دلیل 
اعتصاب بازیکنان اینطور توضیح می دهد: 
»جلسه تمرینی گذاشتیم تا بازیکنان حرف 
خود را بزنند و حالا دو روز است که تمرین 
نکرده ایم. به بازیکنانی که این همه برای 
ما احترام گذاشته اند، احترام می گذاریم.« او 
اشاره ای به شرایط بحرانی فولاد، حریف روز جمعه 
استقال خوزستان دارد: »باید به فکر خودمان باشیم، نه 
رقبا. زمین ورزشگاه تختی انزلی را در روز مسابقه آب می دهند 
و اگر این زمین در بازی با ملوان باکیفیت بود، شکست 
نمی خوردیم. ملوان سرتر از ما بود. با این حال دقایقی بهتر 
از ملوان بودیم و هر تیمی در زمین انزلی به مشکل می خورد.«

محسن آذرباد هافبک پیکان درباره شکست 
تیمش برابر سپاهان در اصفهان اینطور 

حرف می زند: »ما در مجموع بازی 
خوبی را انجام دادیم و حتی در نیمه 
اول چند موقعیت خیلی خوب داشتیم 
که به هدر رفت. متأسفانه روی دو ضربه 
ایستگاهی گل خوردیم و این موضوعی بود 

که سعید دقیقی نکات لازم را قبل از بازی 
در موردش گفته بود. وقتی تمرکز نداشته 

و کم مسئولیت باشیم، طبیعی است که ضربه 
می خوریم. ما در این بازی مستحق باخت نبودیم چون 
موقعیت های خوبی را از دست دادیم. ارزان ترین بازیکن 
سپاهان 35 میلیارد قیمت دارد و شما باید ببینید آنها چه 
تعویض هایی انجام دادند و ما چه تعویض هایی داشتیم. 
ما مقابل تیم 2 هزار میلیاردی مستحق باخت نبودیم 

و حیف شد که در این بازی امتیاز نگرفتیم. 
متأسفانه در چند بازی بدشانسی آوردیم و 
به حق مان نرسیدیم.« او در مورد اینکه 
پیکان فقط یک برد در هفته اول به 
دست آورده و آن هم روی اشتباه دروازه بان 
ذوب آهن رقم خورده است، اینطور 
توضیح می دهد: »فوتبال بازی اشتباهات 
است و ما هم در چند بازی اشتباه داشتیم 
و ضربه خوردیم. ما تیم جوانی داریم و سعید 
دقیقی شهامت استفاده از بازیکنان جوان را دارد. 
برای جوانگرایی باید تاوان داد. خیلی ها کسری طاهری را 
نمی شناختند، ولی در پیکان به او میدان داده شد و این 
بازیکن هم درخشید. ما تیم خوبی داریم و مطمئنم در 
بازی های آینده نتایج خوبی خواهیم گرفت و امتیازهای 

از دست رفته را جبران خواهیم کرد.«
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 تقدیر کاپیتان از هاشمیان
بعد از اعلام رسمی جدایی هاشمیان از پرسپولیس 
امید عالیشاه کاپیتان سرخ ها در صفحه اینستاگرام 
خود یک استوری منتشر کرده و به وحید هاشمیان 
بابت تلاش هایش در دو سه ماه گذشته خسته 

نباشید گفته و برای او آرزوی سلامتی کرد.
در پیام عالیشاه آمده بود: آقا وحید عزیز، شما 
همیشه با آرامش، وقار و شخصیتی مثال زدنی 
کنار تیم بودید و درس های بزرگی از حرفه ای گری، 
احترام و انسانیت به ما دادید. از زحمات و همراهی 
شما صمیمانه سپاسگزارم و برایتان در تمام مراحل 

زندگی، سلامتی و توفیق آرزو می کنم.
هاشمیان هم جواب عالیشاه را داد و با بازنشر 
استوری او برایش نوشت: امید جان، با تمام وجود 
برای پرسپولیس می جنگی و الگوی درخشانی برای 

نسل آینده این تیم خواهی بود.

سنگ تمام پیروانی برای وحید
پس از پایان همکاری رسمی وحید هاشمیان با 
باشگاه پرسپولیس، افشین پیروانی با انتشار عکسی 
از خودش کنار هاشمیان، متنی احساسی و آمیخته 

با احترام را خطاب به او منتشر کرد.
در متن استوری پیروانی آمده است: »وحید 
هاشمیان عزیز؛ از روزی که در قامت سرمربی 
قدم در جمع خانواده بزرگ پرسپولیس گذاشتی، 
با اخلاق نیک، متانت، روحیه حرفه ای و دانش 
فنی نشان دادی که برند بودن محدود به زمین 
فوتبال نیست، بلکه در نحوه رفتار، احترام و عشق 
به کار هم جلوه دارد. در تمام مدتی که در کنارمان 
بودی، با تعهد، نظم و نگاه مثبت، الگویی برای 
بازیکنان و همکاران تیم بودی و نقش مؤثری در 
حفظ آرامش و انسجام تیم ایفا کردی. قدردان 
زحماتت هستیم و از ته دل برایت در ادامه مسیر 
زندگی و فعالیت حرفه ای آرزوی موفقیت، آرامش 
و کامیابی دارم. برای ما، تو همیشه یکی از اعضای 
 عزیز و محترم خانواده پرسپولیس کبیر خواهی 

بود.«
هاشمیان هم در جواب مدیر تیم سابقش نوشت: 
»ممنونم از حمایت و کمک شما در این مدت که 

مانند یک برادر بزرگ کمک و حمایتم کردی.«

لقب خانبان به هاشمیان؛ جنتلمن
مهرداد خانبان که یکی از دستیاران ایرانی وحید 
هاشمیان در کادر فنی پرسپولیس به حساب 
می آمد بعد از جدایی هاشمیان با انتشار عکسی 
مشترک از خودش و هاشمیان برای او در استوری 
اینستاگرامی اش نوشت: »جنتلمن بودن یعنی در 

کمال احترام، بهترین نسخه از خودت باشی.«
سرمربی سابق پرسپولیس هم برای خانبان هم 
نوشت: »موفق باشی آقا مهرداد و بسیار کمک 

» . ی کرد

تشکر کنعانی و ابرقویی از سرمربی
پس از جدایی وحید هاشمیان از پرسپولیس، 
موجی از پیام های خداحافظی از سوی اعضای این 

شد. منتشر  تیم 
حسین کنعانی زادگان، مدافع تیم ملی و پرسپولیس 
با انتشار تصویری از هاشمیان در کنار زمین، نوشت: 
»آقا وحید عزیز، شما همیشه با آرامش، وقار و 
شخصیتی مثال زدنی کنار تیم بودید. سپاسگزارم 
و برایتان در تمام مراحل زندگی، سلامتی و توفیق 

آرزو می کنم.«
 حسین ابرقویی هم در استوری اینستاگرامش 
با انتشار تصویری از هاشمیان نوشت: »از تمام 
دوران  در  شما  بی وقفه  تلاش های  و  زحمات 
حضورتان در باشگاه صمیمانه تشکر می کنم. 
همیشه در قلب هواداران و بازیکنان این تیم جای 
 دارید و برای مسیر جدیدتان آرزوی بهترین ها را 

دارم.«
 

آخرهفته دشوار برای پایه ها

از سوی هیأت فوتبال استان تهران، برنامه مسابقات 
لیگ برتر تهران در رده های سنی آکادمی اعلام 
شد و با در نظر گرفتن دو بازی با تیم های باشگاه 
سایپا و امید مقاومت که همیشه مدعی بوده آخر 
هفته دشواری در انتظار تیم های پایه پرسپولیس 

خواهد بود. 
برنامه مسابقات تیم های پایه پرسپولیس در هفته 

دوازدهم لیگ برتر تهران به شرح زیر اعلام شد:
۱۴۰۴، مقاومت –  آبان   ۷ امید: چهارشنبه  رده 
پرسپولیس )ساعت بازی متعاقباً اعلام می شود( 

ورزشگاه ۵ آذر
 رده نونهالان: پنجشنبه ۸ آبان ۱۴۰۴، پرسپولیس – 

ساپیا )ساعت ۱۴:۳۰( ورزشگاه شهید درفشی فر
 رده نوجوانان: جمعه ۹ آبان ۱۴۰۴، سایپا – پرسپولیس 

)ساعت ۱۵( ورزشگاه سازه گستر
گفتنی است تیم جوانان پرسپولیس در شروع 
هفته دوازدهم، روز یکشنبه ۴ آبان در ورزشگاه شهید 
درفشی فر به مصاف تیم پاس قوامین رفت که این 
دیدار در نهایت با نتیجه ۳ بر یک به سود شاگردان 

بهادر عبدی به پایان رسید.

گره بزرگ در توافق با هاشمیان برای فسخ قرارداد

جلسه بی جلسه، سرمربیگری اوسمار روی هوا!
در شرایطی که توافق با اوسمار بامداد روز 
شنبه انجام شده و عماً کار هاشمیان با 
پرسپولیس به پایان رسیده بود اما باشگاه 
پرسپولیس خبر جدایی سرمربی خود را در 
آخرین ساعات روز یکشنبه اعام کرد تا این 
جدایی و پایان همکاری هاشمیان همچنان 

ابهاماتی در خود داشته باشد.
در شرایطی که صفحه اینستاگرام باشگاه 
پرسپولیس بعد از انتشار پوستر تشکر از 
هاشمیان از او به عنوان رفیق آرام روزهای 
سخت یاد کرده بود دقایقی بعد با انتشار 
ویدیویی از لحظات حضور این مربی در 
پرسپولیس برایش نوشت: »گاهی جدایی نه 
پایان، بلکه نشانه احترام و قدرشناسی است. 

تو همیشه یکی از ما خواهی ماند.«
سپس در رسانه رسمی باشگاه خبر رسمی 
مربوط به جدایی هاشمیان از پرسپولیس 
منتشر شد. در این بیانیه کوتاه آمده بود: »این 

باشگاه ضمن قدردانی از تاش ها و خدمات 
ارزشمند وحید هاشمیان، اعام می دارد؛ 
همکاری این مربی با تیم فوتبال پرسپولیس 
پس از جمع بندی های فنی و مدیریتی به 

پایان رسیده است.
باشگاه فرهنگی ورزشی پرسپولیس در مسیر 
اجرای سیاست های توسعه  فنی و برنامه ریزی 
برای آینده، تصمیم به ایجاد تغییراتی در 
ساختار کادر فنی گرفت. تصمیمی که با 
احترام کامل به جایگاه و شخصیت حرفه ای 
آقای هاشمیان اتخاذ شد و در نهایت به پایان 

همکاری دو طرف انجامید.
باشگاه پرسپولیس از همکاری صادقانه وحید 
هاشمیان در دوره  حضورش صمیمانه تقدیر 
می کند و برای این مربی شایسته فوتبال ایران 

آرزوی سامتی و موفقیت دارد.«
 با انتشار این خبر به نظر می رسید هاشمیان 
به صورت توافقی قرارداد خود با باشگاه 

پرسپولیس را فسخ کرده یا حداقل توافق کرده 
که این اتفاق بیفتد اما موضوع وقتی پیچیده 
شد که شنیدیم او برای برگزاری جلسه باز هم 
به ساختمان باشگاه نرفته است. بعد از لغو 
جلسه عصر شنبه و صبح یکشنبه، هاشمیان 
دیروز هم به ساختمان باشگاه نرفت تا جلسه 

توافق برای فسخ قرارداد را عقب بیندازد.
پس از این اتفاق پیمان حدادی سرپرست 
موقت باشگاه پرسپولیس در مصاحبه ای کوتاه 
گفت: »تلفنی با هاشمیان صحبت می کنیم. 
ما دو بار از وحید هاشمیان خواستیم که برای 
برگزاری جلسه به باشگاه بیاید اما ایشان 
نپذیرفت و حالا مجبوریم که تلفنی با ایشان 

در مورد جزئیات جدایی توافق کنیم.«
در شرایطی که تا بعد از ظهر دیروز خبری از 
توافق با سرمربی مخلوع سرخ ها نشده بود 
گفته شد تاش اعضای هیأت مدیره ادامه 
دارد تا بلکه توافق با این مربی حاصل شود. 

موضوع اصلی در این میان توافق بر سر 
قرارداد ۵۰ میلیارد تومانی هاشمیان با باشگاه 
است و اینکه سرمربی سابق پرسپولیس 
قرار است با دریافت چه مبلغی از این 
قرارداد، راضی به فسخ شود. موضوعی مهم و 
چالش برانگیزی که تا حل نشدن نهایی آن، 
پرسپولیس نمی تواند فرد جدیدی را به عنوان 

سرمربی پرسپولیس اعام کند.
طبق قرارداد اگر هاشمیان حاضر به توافق 
نشود می تواند کل رقم قرارداد این فصلش 
را از باشگاه پرسپولیس بگیرد و چنانچه 
خواسته اش برآورده نشود، می تواند به 
کمیته انضباطی شکایت کرده و شرایط را برای 
باشگاه پرسپولیس سخت تر کند. فصل قبل 
پرسپولیس بعد از اخراج خوان کارلوس گاریدو 
چنین مشکلی داشت اما در شرایطی که کل 
رقم قرارداد این مربی اسپانیایی حدود 7۰۰ 
هزار دلار بود او با دریافت 4۰۰ هزار دلار در صلح 

و صفا از پرسپولیس جدا شد و رفت.
در شرایطی فعلی این گونه به نظر می رسد 
که دلخوری هاشمیان از رفتاری که با او شده 
دلیل اصلی غیبتش در جلسه با مدیران 
باشگاه بوده است چرا که او انتظار داشت 
به شکل محترمانه تری خبر برکناری اش را 
اعام می کردند. به همین خاطر او قصد 
ندارد کوتاه بیاید و احتمال اینکه درخواست 
کل رقم قراردادش را داشته باشد بالاست که 
باید دید در این صورت واکنش مدیران باشگاه 

پرسپولیس چه خواهد بود.
در عین حال جدا از توافق درباره رقم قرارداد 
و اینکه باشگاه پرسپولیس چقدر در این باره 
متضرر خواهد شد یا نه آنچه در سوی دیگر 
قضیه اهمیت دارد این است که تا قرارداد 
هاشمیان فسخ نشود، اوسمار نمی تواند رسماً 
سرمربی پرسپولیس شود و احتمالاً این پروسه 

تا بعد از بازی تراکتور کش خواهد آمد.

در اقدامی عجیب صفحه رسمی اینستاگرام 
باشگاه پرسپولیس برخی از پیشکسوتان این 

باشگاه را آنفالو کرد.
در شرایطی که قبل تر برخی چهره های شاخص 
تاریخ باشگاه پرسپولیس توسط این صفحه دنبال 
می شد در اقدام اخیر برخی از پیشکسوتان نامدار 
باشگاه آنفالو شده اند که از مهم ترین های آنها 
می توان به احمدرضا عابدزاده، فرشاد پیوس و 
مهدی مهدوی کیا اشاره کرد. همچنین برخی 
از اعضای تیم و باشگاه که قبلاً توسط صفحه 

رسمی پرسپولیس دنبال می شدند نیز آنفالو 
شده اند تا اینستاگرام پرسپولیس از این نظر 
خلوت تر شود. در حال حاضر این صفحه تنها 
۵۵ شخص و صفحه دیگر را دنبال می کند که 
به غیر از بازیکنان تیم اصلی و اعضای کادر فنی، 
شامل برخی مدیران و معاونان باشگاه مثل 
رضا شاهرودی و محمد انصاری، صفحه رسمی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا و... می شود ضمن 
اینکه از بین پیشکسوتان فقط علی دایی، علی 
پروین و محمود خوردبین هستند که صفحه شان 
همچنان توسط صفحه رسمی باشگاه دنبال 
می شود. این اقدامی است که در رسانه ها و 
فضای مجازی پیرامون پرسپولیس سر و صدای 
زیادی به پا کرد تا در واکنش به این اتفاق معاون 

فرهنگی باشگاه پاسخگو باشد. مجید مختاری 
ضمن تأکید بر اینکه این اقدام به خواسته علی 
اینانلو، عضو هیأت مدیره و رئیس کمیته رسانه 
و تبلیغات باشگاه انجام شده است درباره آنفالو 
شدن 2۵ نفر از بدنه باشگاه و پیشکسوتان گفت 
حتی اینانلو، حدادی و خودش هم در این جمع 
قرار می گیرند. مختاری همچنین گفت این 
آنفالو کردن ربطی به ارتباط باشگاه با آن افراد 
یا همکاری و عدم همکاری ندارد و قرار است 
با تدوین سیاست های معین و مشخص درباره 

دنبال کردن نفرات تصمیم گیری شود.
نکته عجیب اینجاست که در بین ۵۵ صفحه ای 
که اینستاگرام باشگاه پرسپولیس دنبال می کند 
یک صفحه مربوط به آمار و اطلاعات فوتبالی هم 

دیده می شود و این سؤال به وجود می آید که 
چطور برخی اعضای تیم و باشگاه و البته برخی 
پیشکسوتان نامدار به دستور مدیران آنفالو 
شده اند اما این صفحه همچنان دنبال می شود؟ 
پیش از این اینانلو از تدوین سیاست هایی برای 
ارتباط با رسانه ها خبر داده بود و حالا اقداماتی 
انجام می دهد که بیشتر از اینکه نشان دهنده 
حرکتی نوین و هوشمندانه در باشگاه باشد مورد 
تعجب هواداران پرسپولیس قرار گرفته چرا 
که دنبال کردن صفحات پیشکسوتان یا دنبال 
نکردن شان نیازی به تدوین سیاست عجیب و 
غریب یا وضع قوانین و چهارچوب خاصی ندارد 
و فقط حساسیت ها و حواشی را بیشتر می کند.
در عین حال مدیران باشگاه پرسپولیس باید 

بدانند هر اتفاقی حتی کوچک و داخلی به زعم 
آنها در رسانه ها و فضای مجازی بازتاب پیدا 
خواهد کرد و چنانچه در مورد اقدامات شان به 
صورت شفاف توضیح ندهند یا پاسخگو نباشند 
با بیشتر شدن حساسیت رسانه ها و هواداران 

فقط کار خودشان را دشوارتر می کنند.

 حساسیت هواداران و رسانه ها به اقدامات مدیران باشگاه
چرا عابدزاده، پیوس و مهدوی کیا آنفالو شدند؟

اتفاق روز

سوژه

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

وحید  جدایی  رسمی  اعلام  از  بعد 
هاشمیان از پرسپولیس که حوالی ساعت 
2۳ یکشنبه اتفاق افتاد کم کم اعضای 
تیم و برخی مدیران باشگاه پرسپولیس 
پیام های  و  استوری  یک  انتشار  با 
محبت آمیز از سرمربی سرخ ها قدردانی 
و خداحافظی کردند. بعد از محمد انصاری 
که استوری اش در روز شنبه حکم اولیه 
پایان کار هاشمیان در پرسپولیس بود رضا 
شاهرودی مدیر آکادمی و افشین پیروانی 
مدیر تیم هم برای هاشمیان استوری 

گذاشتند. خداحافظی 
در بین بازیکنان نیز ۹ بازیکن در صفحه 
اینستاگرام خود ضمن انتشار تصویر و 
متنی حاوی پیام تقدیر از سرمربی خود 
خداحافظی کردند در حالی که ۱۸ بازیکن 

حداقل در این فضا نسبت به اتفاقی که 
در تیم خود رخ داده بی تفاوت بودند.

بازیکنان پرسپولیس حسین  بین  از 
مرتضی  عالیشاه،  امید  ابرقویی، 
پورعلی گنجی، محمدحسین صادقی، 
محمد  زادگان،  کنعانی  محمدحسین 
علیرضا  صحرایی،  سهیل  گندمی، 
بازیکنی  باکیچ ۹  عنایت زاده و مارکو 
بودند که با انتشار استوری از هاشمیان 
تشکر کرده و برایش آرزوی موفقیت 
کردند که البته برخی پیام ها مفصل تر 
و محبت آمیزتر هم بود. جالب اینکه 
هاشمیان هم در صفحه اینستاگرامش 
تمام این استوری ها را بازنشر کرد و 
جواب تک تک این بازیکنان را داد. در 
بین دستیاران هاشمیان هم امیرحسین 
پیروانی متن قرایی برای سرمربی نوشت 
و خانبان و لوسادا هم با انتشار استوری 
اعلام کردند همکاری با او مایه افتخارشان 

است. بوده 

اما جالب اینجا بود که ۱۸ بازیکن 
پرسپولیس در صفحه اینستاگرام خود 
واکنشی به جدایی هاشمیان نشان 
ندادند. میلاد سرلک، رضا شکاری، 
سروش رفیعی، تیوی بیفوما، محمد 
ابوالفضل  فخریان،  مجتبی  عمری، 
محمد  براجعه،  یعقوب  بابایی، 
پیام  همایی فر،  علیرضا  خدابنده لو، 
نیازمند، علی علیپور، امیررضا رفیعی، 
اوستون اورونوف، فرشاد احمدزاده، 
میلاد محمدی، سرژ اوریه و محمدامین 
کاظمیان در صفحات اینستاگرام خود 
حداقل تا عصر دیروز در این باره اقدام 

به انتشار استوری نکرده بودند.
البته این مسأله باعث نمی شود که به 
ارتباط بین این بازیکنان با هاشمیان 
تردید کنیم یا این ذهنیت به وجود بیاید 
که چون برخی از این نفرات موقعیت 
خوبی در ترکیب نداشتند از جدایی 
هاشمیان ناراحت نیستند. واقعیت 

اینکه برخی بازیکنان پرسپولیس چندان 
اهل انتشار استوری نیستند و برخی شان 
خیلی دیر به دیر سراغ صفحات شخصی 
خود می روند که این مسأله در ترتیب 
و زمان انتشار پست هایشان مشخص 
است. در عین حال باید بپذیریم که 
گروهی از این بازیکنان هم به خاطر 
بازی نکردن شان یا کم بازی کردن نباید 

از تغییر در کادر فنی ناراحت باشند و 
عدم انتشار استوری از سوی آنها چندان 

نیست. عجیب 
البته جالب اینجاست که برخی بازیکنان 
جوان مثل عنایت زاده و گندمی که توسط 
هاشمیان به بازی گرفته نشدند برای او 
استوری خداحافظی گذاشتند تا مشخص 
شود برای آنها این اقدام یک کار دلی بوده 

و اینطور نیست که ۱۸ بازیکن دیگری که 
از آنها نام بردیم واقعاً با سرمربی سابق 

خود مشکل داشتند.
از بین اعضای کادر فنی هم امیلیو آلوارز 
مربی اسپانیایی گلرهای پرسپولیس 
استوری منتشر نکرده بود ضمن اینکه 
ظاهراً اونینگ اصلاً اکانت اینستاگرام 

ندارد.

از سروش و فرشاد تا بیفوما و اورونوف
18 بازیکن پرسپولیس علیه هاشمیان

احتمال ادامه همکاری با آلوارز

اوسمار با آنالیزور و بدنساز 
جدید می آید

 در اولین روز فعالیت پرسپولیس بدون وحید 
هاشمیان و استارت تمرینات برای بازی با تراکتور، 
کریم باقری بازیکنان فسفری پوش را تمرین داد 
و البته باز هم خبر یا گزارشی از این تمرین در 
رسانه رسمی باشگاه بازتاب نیافت و همه چیز 

محدود به انتشار تصاویر تمرین شد.
با این حال آنچه مشخص است اینکه غیر از 
وحید هاشمیان بقیه دستیاران و اعضای کادر 
فنی پرسپولیس در این تمرین حاضر بودند. به 
نظر می رسد تا زمانی که تکلیف تک تک این 
مربیان با باشگاه روشن نشده باشد آنها طبق 
قرارداد به کارشان ادامه خواهند داد. البته به نظر 
می رسد امیرحسین پیروانی و میشائل اونینگ 
آلمانی که با نظر مستقیم هاشمیان به کادر فنی 
اضافه شده بودند در روزهای آینده از این تیم جدا 
شوند چرا که بالاخره اوسمار هم با سه دستیار به 
تهران خواهد آمد و قرار نیست تمام دستیاران 

هاشمیان در کادر فنی حفظ شوند.
در عین حال برخاف اخبار قبلی که گفته 
می شد اوسمار با یک دستیار تمرین دهنده، 
یک مربی بدنساز و یک مربی دروازه بانی به 
پرسپولیس برخواهد گشت حالا شنیده شده او 
قصد دارد غیر از رافائل تولدو به عنوان دستیار 
اول و تمرین دهنده از یک مربی بدنساز و یک 
آنالیزور در کادرجدید خود استفاده کند که بدین 
ترتیب احتمالاً املیلیو آلوارز مربی اسپانیایی 
دروازه بان های سرخپوشان که سابقه حضور در 
منچستریونایتد را دارد در این تیم باقی خواهد  
ماند اما احتمال جدایی په په لوسادا مربی 

بدنساز هموطنش وجود دارد.

 عصر پنجشنبه پرسپولیس در تبریز به 
مصاف تراکتور خواهد رفت. این مسابقه 
که از فصل قبل با حضور سه بازیکن سابق 
سرخ ها در این تیم بسیار حساس شده 
با حکم کمیته انضباطی بدون تماشاگر 
برگزار خواهد شد. در عین حال با وجود 
اینکه ابتدا قرار بود در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز برگزار شود به ورزشگاه بنیان 
دیزل منتقل شد. همچنین تراکتور 
بعد از دو برد ۵ گله در لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان آسیا پا به این میدان خواهد 
گذاشت اما پرسپولیس بدون دو بازیکن 
مصدوم)رضا شکاری و امید عالیشاه( 

سرمربی هم ندارد.
قرار است اوسمار ویرا بامداد چهارشنبه 
یعنی یک روز قبل از این بازی حساس وارد 
ایران شود اما اگر فسخ قرارداد هاشمیان 
تا آن زمان انجام نشده باشد نمی تواند 
قرارداد خود را باشگاه امضا کرده و کارت 
بازی اش از سوی سازمان لیگ صادر شود.
در عین حال در یک روز حضور این مربی 
در تهران، کاری از دست او برنخواهد آمد و 
احتمالاً برای خودش هم بهتر خواهد بود 
چرا که در صورت شکست احتمالی، این 
باخت در کارنامه مربیگری دوباره اش در 

پرسپولیس ثبت نخواهد شد و رزومه اش  
خراب نمی شود.

به همین خاطر باشگاه پرسپولیس 
تصمیم گرفته تا با سرمربی موقت وارد 
این مسابقه شود و تنها گزینه موجود 
کسی نیست جز کریم باقری. البته 
باقری که قبل تر این سمت را برای بازی با 
ذوب آهن رد کرده بود باز هم نمی خواسته 
در دیدار با تراکتور که تیم سابق و تیم شهر 
خودش هم به حساب می آید سرمربی 
موقت باشد اما به هر حال چون شرایط 
اصلاً طبیعی نیست بالاخره پذیرفته که 
باز هم در این مسبقه به عنوان سرمربی 
موقت روی نیمکت بنشیند. البته این 
مسأله فقط روی نیمکت نشستن نیست 
بلکه او باید تیم را برای این بازی بزرگ 
آماده کند و تصمیمات مهمی هم بگیرد.

تمرینات پرسپولیس بعد از یک روز 
تعطیلی از دیروز برای بازی با تراکتور 
استارت خورد و حالا کریم باقری در سه 
جلسه تمرین باید تیم را آماده جدال 
بزرگ با تراکتور در سکوت بنیان دیزل 
کند. این اتفاقی است که مثل دژاوو برای 
باقری و هواداران پرسپولیس رخ می دهد 
چرا که فصل قبل نیز همین اتفاق تکرار 
شد با این تفاوت که باقری قبل از مصاف 
با تراکتور در چند بازی به میدان رفته 
بود. باقری بعد از جدایی گاریدو در دو 
بازی پایانی نیم فصل در نقش سرمربی 
موقت مقابل خیبر و هوادار پیروز شد، 
در بازی هفته شانزدهم مقابل ذوب آهن 
به تساوی رسید و بعد از باخت در دیدار 

سوپرجام مقابل سپاهان، در یک بازی 
دراماتیک و در شرایطی که اسماعیل 
کارتال در جایگاه ویژه ورزشگاه آزادی 
نشسته بود آخرین بازی اش در نقش 
سرمربی موقت را مقابل قهرمان فصل 

قبل انجام داد.
در آن مسابقه پر حاشیه پرسپولیس با 
یک بازیکن کمتر و ده نفره صدرنشین 
رقابت ها را شکست داد تا پایان دوران 
سرمربیگری کریم باقری بسیار شیرین 
باشد و هواداران پرسپولیس بعد از 

کمتر شدن فاصله امتیازی نسبت به 
تراکتور حتی به قهرمانی امیدوار شوند. 
مسابقه ای که کارتال را هم هیجانی کرد 
و بعدتر گفت شور و هیجانی که در بین 
هواداران و تیم دیده انگیزه اش را برای 

موفقیت در این تیم بیشتر می کند.
با این وجود کریم باقری این بار تنها در 
یک مسابقه سرمربی پرسپولیس خواهد 
بود و با اینکه باز هم مقابل تراکتور قرار 
خواهد گرفت اما شرایط کاملاً فرق 
خواهد داشت. این بازی در تبریز و بدون 

تماشاگر برگزار می شود و شرایط فنی 
تیم رقیب به گونه ای است که می تواند 
این مسابقه را حساس و خطرناک جلوه 
دهد. با وجود این باقری قبل تر از این 
میدان بزرگ سربلند بیرون آمده و شاید 
اگر تنها موفق شود تیم پرسپولیس را از 
نظر روانی در موقعیت برتر حفظ کرده و 
بازیکنان را برای رسیدن به یک برد بزرگ 
تهییج کند نهایت خدمت و کاری است 
که می تواند برای موفقیت تیم پیش از 

این بازی انجام داده باشد.

 آقا کریم کوتاه آمد و سرمربی موقت شد

دژاووی باقری و تراکتور
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استقلال

اردوگاه آبی

آسانی تماشاگر تلاش تیم بسکتبال 
در دیدار روز گذشته استقلال مقابل پترو نوین ماهشهر، 
یاسر آسانی نیز در میان تماشاگران حاضر بود و با حضور 
خود به جذابیت این مسابقه افزود. آسانی با انرژی 
مثبت خود فضایی متفاوت برای بازیکنان بسکتبال 
استقلال ایجاد کرد. او که علاقه مند به فوتبال و به 
ویژه حمایت از استقلال است، در کنار هواداران تیم 
محبوبش، لحظاتی پرشور و خاطره انگیز را برای بسکتبال 

رقم زد و نشان داد به این ورزش هم علاقه مند است.

خواسته استقلالی ها:
حیدری ها داور دربی نشوند

استقلالی ها از همین حالا هجمه شدیدی را علیه 
برادران حیدری آغاز کرده اند تا کمیته داوران 
فدراسیون فوتبال از انتخاب آنها برای قضاوت در 
دربی پیش رو صرف نظر کند. هواداران آبی ها که 
از قضاوت های اخیر این دو داور رضایت ندارند، 
معتقدند تصمیمات اشتباه آنها در بازی های استقلال 
به خصوص فصل قبل تأثیر مستقیمی بر نتایج تیم 
داشته است. به همین دلیل، کارزار رسانه ای و فضای 
مجازی گسترده ای علیه حضور برادران حیدری در 
کوبل داوری دربی شکل گرفته است. هواداران 
استقلال خواستار آن هستند که در صورت عدم 
استفاده از داور خارجی، حداقل هیچ یک از برادران 
حیدری – چه در زمین و چه در اتاق VAR – نقشی در 
قضاوت دربی نداشته باشند. به باور آنها، حضور این 
دو داور می تواند جو مسابقه را از پیش متشنج کند و 
تمرکز بازیکنان را تحت تأثیر قرار دهد. در این میان، 
برخی کارشناسان داوری نیز بر این عقیده اند که 
کمیته داوران باید برای جلوگیری از حواشی احتمالی، 
گزینه ای بی حاشیه و مورد اعتماد هر دو تیم را انتخاب 
کند. در غیر این صورت، اگر به اعتراضات هواداران 
استقلال بی توجهی شود، فضای روانی دربی ۱۰۶ برای 

داوران بسیار سنگین و پرتنش خواهد بود.
 

وضعیت نامطلوب مدیرعامل سابق آبی ها
استقلالی ها نگران حال سعادتمند

 احمد سعادتمند، مدیرعامل سابق باشگاه استقلال، 
این روزها شرایط جسمانی مساعدی ندارد و دوباره 
درگیر تشدید بیماری جدی خود شده است. 
سعادتمند که در مقاطع مختلف نامش به عنوان 
یکی از گزینه های بازگشت به مدیریت استقلال 
مطرح بود، مدتی است از فضای فوتبال دور مانده 
و در حال پیگیری روند درمانی خود است. نزدیکان 
او از وخامت نسبی وضعیت جسمانی اش خبر 
داده اند و امیدوارند با ادامه درمان، وضعیت سلامتی 
وی بهبود پیدا کند. جامعه فوتبال ایران نیز برای 
بهبودی کامل این مدیر قدیمی آرزوی سلامتی دارد.

 

دلیل تعطیلی تمرین روز دوشنبه
پاداش برد و دوری از مصدومیت

به دنبال پیروزی ارزشمند استقلال مقابل فجر 
شهید سپاسی در شیراز، ریکاردو ساپینتو تصمیم 
گرفت تمرین روز دوشنبه تیمش را تعطیل کند تا 
بازیکنان فرصتی برای استراحت و ریکاوری داشته 
باشند. سفر طولانی به شیراز، فشار بدنی بالا در 
جریان مسابقه )زمین نه چندان هموار( و البته 
شادی ناشی از برد، باعث شد سرمربی پرتغالی 
استقلال این تعطیلی را به نوعی پاداش برای 
شاگردانش در نظر بگیرد. آبی پوشان پس از یک 
روز استراحت، از سه شنبه تمرینات خود را از سر 
خواهند گرفت تا برای دیدار حساس برابر آلومینیوم 
اراک آماده شوند. این مسابقه روز جمعه برگزار 
می شود و به همین دلیل استقلال زمان زیادی 
برای آماده سازی ندارد. با توجه به فشردگی برنامه 
لیگ، ساپینتو احتمالاً تنها دو جلسه تمرین جدی 
برای مرور تاکتیک ها و آماده سازی ترکیب اصلی در 

اختیار خواهد داشت.
کادر فنی استقلال قصد دارد در این دو جلسه، بیشتر 
روی بازیسازی از عقب زمین، کارهای انتقال سریع 
توپ و حفظ تمرکز بازیکنان تمرکز کند. ساپینتو 
که از عملکرد تیمش در شیراز رضایت داشت، 
امیدوار است با همین روند مثبت، شاگردانش 
مقابل آلومینیوم نیز با آمادگی کامل وارد میدان 
شوند و به روند پیروزی های پیاپی خود در لیگ 

برتر ادامه دهند.

امروز در ورزشگاه شهید شیرودی تهران
آخرین وداع با اکبر کارگرجم

  امروز هواداران و پیشکسوتان استقلال در ورزشگاه 
شهید شیرودی تهران با اکبر کارگر جم، مدافع 
سرسخت و چهره ای به یادماندنی در خط دفاع این 
باشگاه، وداع خواهند کرد. کارگر جم در سال های 
اخیر با بیماری سختی دست و پنجه نرم می کرد و 
مبارزه ای طولانی و شجاعانه با این مشکل داشت. 
حتی ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، اخیراً به 
عیادت او رفته بود تا از نزدیک جویای حالش شود، 
اما متأسفانه بیماری امانش نداد و او سرانجام از 

میان جمع استقلالی ها رفت.
کارگر جم برای آخرین بار در ورزشگاه شیرودی دور 
افتخار خداحافظی خواهد زد و جمعی از بازیکنان 
فعلی، پیشکسوتان و هواداران، با حضور در این 
مراسم یاد و خاطره او را گرامی خواهند داشت. 
باشگاه استقلال نیز پیش از این، روز گذشته 
ویدیویی زیبا و تأثیرگذار از زندگی ورزشی و لحظات 
خاطره انگیز کارگر جم منتشر کرده بود که بازتاب 
گسترده ای در شبکه های اجتماعی داشت و یادآور 
روزهای درخشان او در قلب خط دفاع آبی ها شد.

با درخشش خیره کننده بازیکنان جدید 
استقلال در هفته های اخیر، حالا پنج 
این تیم در  ح و باتجربه  بازیکن مطر
انتظار بازگشت به ترکیب اصلی مانده اند؛ 
بازیکنانی که روزی تصور می شد ستون های 
اصلی تیم ساپینتو خواهند بود، اما امروز 
از دور عملکرد یاران جوان تر را تماشا 
می کنند. آدان، ابوالفضل جلالی، روزبه 
چشمی، اندونگ و نازون اکنون در موقعیتی 
قرار دارند که برای بازگشت به ترکیب باید 
بیش از همیشه تلاش کنند، چرا که تیم 
ساپینتو با ترکیب فعلی اش در اوج هماهنگی، 
انگیزه و نتیجه گیری قرار دارد. استقلالی 
که هر هفته منسجم تر بازی 
می کند، اکنون ترکیبی دارد که 
تغییر دادن آن برای هر مربی 

دشوار است.
 

آدان؛ از دروازه رئال تا 
نیمکت استقلال

آدان، دروازه بان اسپانیایی 
با  استقلال،  باتجربه  و 
سابقه حضور در باشگاه 
بزرگ رئال مادرید، در بدو 
ورود به فوتبال ایران تصور 
ین  قیب تر بی ر د  می کر
بازیکن تیم باشد. چهره ای 
با رزومه ای  بین المللی 
درخشان که قرار بود 
از  را  استقلال  خیال 
دروازه راحت کند. اما 
فوتبال روی غیرقابل 
پیش بینی خود را به 
این دروازه بان نشان داد.

در هفته های اخیر، درخشش 
حبیب فرعباسی همه معادلات 
را بر هم زده است. او در سه بازی 
پیاپی موفق شد دروازه استقلال 
را بسته نگه دارد و با ۲۷۰ دقیقه 
بدون گل خورده رکوردی شخصی 
و تحسین برانگیز از خود بر جای 
بگذارد. چنین عملکردی باعث 
شده ساپینتو به سختی بتواند 
تصمیمی برای تغییر درون دروازه 
بگیرد. آدان حالا باید بیش از 
گذشته بجنگد تا »آب رفته را 
به جوی بازگرداند«. شاید تجربه 
بتواند  او  حرفه ای  شخصیت  و 
برگ برنده باشد، اما تا زمانی 
که فرعباسی چنین 

درخشان عمل کند، نیمکت جای ثابت دروازه بان 
اسپانیایی خواهد بود.

 
ابوالفضل جلالی؛ زیر سایه جوان پرانرژی

تکنیکی  چپ  مدافع  جلالی،  ابوالفضل   
استقلال که از جمله بازیکنان گاهاً ملی پوش 
و گران قیمت فوتبال ایران محسوب می شود، 
حالا روزهای دشواری را پشت سر می گذارد. 
او در حالی نیمکت نشینی را تجربه می کند 
که حسین گودرزی، مدافع جوان و پرتلاش 
استقلال، با نمایش های پرانرژی جای خود را 

در ترکیب اصلی محکم کرده است.
گودرزی نه تنها در کارهای دفاعی منسجم ظاهر 
شده، بلکه با گلزنی مقابل فجر شهیدسپاسی 
نشان داد توانایی های هجومی قابل  توجهی 
نیز دارد. از این رو بعید به نظر می رسد ساپینتو 
بخواهد ترکیب موفقش را به سرعت تغییر دهد. 
جلالی باید صبور باشد و از هر فرصت کوچکی 
برای بازگشت استفاده کند. تجربه حضور در 
تیم ملی می تواند برگ برنده او باشد، اما فعلاً 
جوانی و انگیزه گودرزی باعث شده تا یکی 
از باتجربه ترین چپ پایان فوتبال ایران روی 

نیمکت بماند.
 

روزبه با رزاقی نیا چه کند؟!
روزبه چشمی، یکی از با ثبات ترین مدافع-

هافبک های سال های اخیر استقلال است که 
حالا با پدیده ای به نام محمدرضا رزاقی نیا 
روبه رو شده است؛ بازیکنی جوان که از دل 
تمرینات ساپینتو بیرون آمد و در چند بازی 
گذشته با نمایش هایی فراتر از انتظار، خود را به 
عنوان کشفی تازه در فوتبال ایران معرفی کرد.

رزاقی نیا با آرامش در بازی و قدرت بالای 
فنی، خط دفاع استقلال را مستحکم کرده 
و اجازه نداده جای خالی چشمی احساس 
شود. ساپینتو که علاقه خاصی به استفاده 
از بازیکنان جوان دارد، فعلاً تمایلی به تغییر 
ترکیب برنده اش ندارد. البته این بدان معنا 
نیست که چشمی به حاشیه رانده شود. 
سرمربی پرتغالی استقلال می داند که در طول 
فصل، مصدومیت ها و فشردگی مسابقات 
ممکن است او را دوباره به تجربه چشمی محتاج 
کند. با این حال، در شرایط فعلی بازگشت او 
به ترکیب اصلی بعید به نظر می رسد و شاید 
در بازی مقابل آلومینیوم نیز همچنان از روی 
نیمکت شاهد عملکرد هم تیمی هایش باشد.

 
اندونگ؛ پشت خط احمدی

اندونگ یکی از بازیکنانی بود که در آغاز فصل 
در ترکیب ثابت استقلال نقش کلیدی داشت. 
پاس های نرم و دید بازی او در خط میانی 
استقلال تحسین برانگیز بود و خیلی ها او را مغز 
متفکر تیم می دانستند. با این حال، رفتارهای 
غیرحرفه ای و برخی بی انضباطی ها موجب شد 
تا ساپینتو او را کنار بگذارد و به بازیکنان دیگر 

بدهد. میدان 
در غیاب اندونگ، جای او به خوبی توسط 

مهران احمدی پر شده است و استقلال نه تنها 
افت نکرد، بلکه روان تر و منسجم تر بازی کرد. 
احمدی توانسته انتظارات را به خوبی در خط 
میانی استقلال برآورده سازد و همین تحول 
بزرگ کار را برای این هافبک خارجی دشوارتر 
کرده است. بازگشت به ترکیب برای اندونگ 
تنها در صورتی ممکن خواهد بود که ابتدا 
اعتماد کادر فنی را از نو به دست آورد و نشان 
دهد درس گرفته است. ساپینتو بارها تأکید 
کرده که نظم تیمی برایش از هر نام و رزومه ای 
مهم تر است؛ بنابراین اندونگ اگر می خواهد 
دوباره در مرکز زمین بدرخشد، باید از همین 

مسیر حرکت کند.
 

نازون و طلوع سحرخیزان
نازون، مهاجم گرانقیمت و پر سروصدای 
استقلال، یکی دیگر از قربانیان درخشش نسل 
جدید آبی هاست. او در شرایطی به استقلال 
رفت که از او انتظار می رفت مهاجم اول و 
تمام کننده اصلی تیم باشد، اما ظهور ناگهانی 

»سحرخیزان« همه چیز را تغییر داد.
سحرخیزان در دیدار برابر فجر شهید سپاسی 
با زدن یک گل و گرفتن پنالتی نقش پررنگی 
در پیروزی استقلال داشت و اکنون تبدیل به 
یکی از محبوب ترین چهره های هواداران شده 
است. بازی پرتحرک، میل به جنگندگی و روحیه 
جوانی او باعث شده تا ساپینتو فعلاً نخواهد 

تغییری در خط حمله اش ایجاد کند.
برای نازون، تنها راه بازگشت، صبر و اثبات 
دوباره کیفیتش در تمرینات است. او باید نشان 
دهد همچنان همان بازیکن تأثیرگذاری است 
که استقلال برای جذبش هزینه زیادی پرداخت 
کرد. شاید تنها افت عملکرد یا خستگی 
سحرخیزان بتواند فرصت را دوباره به نازون 
برگرداند؛ در غیر این صورت، مسیر بازگشت 
برای او بیش از همیشه سخت به نظر می رسد.

 
این یک دردسرشیرین است

استقلال اکنون صاحب ترکیبی شده است که 
هم از نظر کیفیت فردی و هم از نظر نظم تیمی 
در سطح بسیار مطلوبی قرار دارد. ساپینتو موفق 
شده با تلفیق بازیکنان جوان و باتجربه، تیمی 
منسجم بسازد که برای هر پست حداقل دو 

بازیکن آماده دارد.
همین موضوع اگرچه باعث نیمکت نشینی 
چهره های بزرگی چون آدان، جلالی، چشمی، 
اندونگ و نازون شده، اما در عین حال یک 
نقطه قوت برای استقلال به شمار می رود. 
رقابت درونی سالم، انگیزه مضاعفی به 
بازیکنان داده و سطح کیفی تمرینات را بالا 
برده است. ساپینتو اکنون درگیر »دردسری 
شیرین« است؛ اینکه چگونه میان ستارگان 
نیمکت نشین و جوانان درخشان توازن برقرار 
کند تا نه تیمش از ریتم فعلی بیفتد و نه انگیزه و 
روحیه بازیکنان باتجربه آسیب ببیند. این رقابت 
درونی می تواند رمز موفقیت استقلال در مسیر 

طولانی و پرچالش لیگ برتر باشد.

پنج ستاره آبی پشت خط جسارت جوان ها

نیمکت کهکشانی استقلال
حمیدرضا عرب

روزنامه نگار

نگاه فنی

سرانجام بعد از ماه ها گمانه زنی حضور وریا 
غفوری کاپیتان سابق استقلال در کادرفنی 
آبی پوشان قطعی شد. خبری که برای 
بسیاری از هواداران استقلال یادآور روزهای 
پرافتخار و پرشور این مدافع باتجربه است؛ 
بازیکنی که شش سال پیاپی با پیراهن 
آبی ها جنگید و در حساس ترین بازی ها 
درخشید، حالا قرار است از روی نیمکت، 

به تیم محبوبش خدمت کند.
از ابتدای فصل جاری شایعات زیادی درباره 
بازگشت غفوری به استقلال شنیده می شد 
و نام او به عنوان یکی از گزینه های اصلی 
برای پیوستن به کادر ریکاردو ساپینتو 
مطرح شده بود، اما بنا به دلایل مختلف 

این موضوع تا به امروز معلق ماند.

حالا شواهد و اظهارات رسمی، ازجمله 
توییت علی تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی 
باشگاه نشان می دهد که موانع بازگشت 
غفوری برداشته شده و آمدن او رنگ 

واقعیت به خود گرفته است.
وریا غفوری که بین سال های ۱۳۹۵ تا 
۱۴۰۱ در استقلال توپ می زد، نه تنها یکی 
از ستون های تیم بود بلکه با ۱۹ گل زده، 
گلزن ترین مدافع تاریخ باشگاه استقلال 

. ست ا
 او در کنار عملکرد فنی درخشانش، به 
عنوان یکی از چهره های کاریزماتیک و 
محبوب بین هواداران شناخته می شد؛ 
بازیکنی که همیشه هم در زمین و هم 
بیرون از آن، با صداقت و تعصب از نام 

استقلال دفاع کرده است.
۱۴۰۱، پس از ماه ها  جدایی او در سال 
کش وقوس و در شرایطی پرحاشیه رقم 
خورد، اما حالا پس از سه سال، غفوری 
با چهره ای متفاوت و در نقشی جدید 
به خانه اش باز می گردد. غفوری در این 
مدت، دور از هیاهوی فوتبال باشگاهی، به 
یادگیری و کسب تجربه در حوزه مربیگری 
پرداخته و چند دوره مربیگری را پشت سر 

گذاشته است.
حالا حضور او در کنار ریکاردو ساپینتو 
شروع ماجراجویی جدید او خواهد بود؛ 
هرچند این خبر برای هواداران استقلال 
خوشحال کننده است، اما نحوه اعلام آن 

عجیب و دور از انتظار به نظر می رسد.

علی تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی باشگاه 
این موضوع را در حساب توییتری خود 
اعلام کرد، اقدامی که به هیچ وجه حرفه ای 
به نظر نمی رسد. جای انتشار چنین 
خبرهایی در توییتر نیست و ازآنجایی که 

تمام باشگاه ها رسانه شخصی دارند، باید 
از این طریق اعلام شود.

با این حال بازگشت وریا غفوری به 
استقلال را می توان شروع فصلی تازه در 

زندگی فوتبالی او دانست.

اعلام خبر بازگشت غفوری از طریق توییتر  شخصی تاجرنیا!

وریا دست راست ساپینتو

استقلال بازتابی از رفتار ساپینتو

آرام، حرفه ای و متفاوت
پیروزی مقتدرانه استقلال تحت 
بر  برا پینتو  سا و  رد یکا ر یت  ا هد
فجر سپاسی، بازتاب گسترده ای در 
رسانه های پرتغال داشت. سایت 
Bola Na Rede با تیتر »استقلالِ 

ریکاردو ساپینتو صدرنشین جدید 
لیگ ایران شد« به موفقیت شاگردان 
ساپینتو پرداخت، در حالی که شبکه 
تحلیلی  زاویه ای  از  پرتغال   CNN

نوشت: »ساپینتو پیروز شد و موقتاً 
در صدر جدول قرار گرفت«. سایت 
Maisfutebol نیز به برد ۳ بر صفر 

استقلال اشاره کرد و نوشت تیم تحت 
هدایت سرمربی پرتغالی با این نتیجه 
موقتاً به صدر جدول لیگ ایران 

صعود کرده است. روزنامه آبولا تیتر 
»ریکاردو ساپینتو دوباره پیروز شد و 
به صدر جدول لیگ ایران صعود کرد« 
را برای گزارش خود انتخاب کرد. این 
بازتاب ها نشان می دهد رسانه های 
پرتغال، نسبت به نتایج استقلال و 
عملکرد ساپینتو حساسیت ویژه ای 

دارند.
 ، ی نه ا رسا ی  ب ها زتا با ز  ا غ  ر فا
مهم ترین نکته فصل جاری، تحول 
رفتاری ساپینتو در کنار زمین است. 
او دیگر مانند گذشته با داوران درگیر 
نمی شود، فریاد نمی زند و رفتاری 
آرامش  این  کاملاً حرفه ای دارد. 
جدید، یکی از دلایل اصلی احاطه 

دقیق او بر تیم استقلال است. در 
فصلی که ساپینتو پیش تر سرمربی 
استقلال بود، تیم با فوتبال هجومی 
و گلزنی موفق، موفقیت فنی بالایی 
داشت، اما عدم کنترل او بر رفتار و 
اعتراض های مکرر به داوران منجر 
به ۹ جلسه محرومیت در طول فصل 
و یک محرومیت چهار ماهه سنگین 

. شد
ساپینتو اکنون دریافته که ادامه همان 
مسیر بدون کنترل رفتار، نه تنها به 
خودش آسیب می زند، بلکه تیم را نیز 
متضرر می کند. بنابراین، او با مدیریت 
دقیق رفتار و تمرکز بالا، استقلال را 
به تیمی منسجم و آرام تبدیل کرده 

است. این کنترل رفتاری، علاوه 
بر حفظ آرامش در ترکیب تیم، به 
تمرکز بازیکنان نیز کمک کرده و باعث 
شده استقلال بدون دغدغه و حاشیه 

عملکرد مطلوب خود را ادامه دهد.
اگر ساپینتو همین روند را ادامه 
دهد، استقلال دیگر هیچ نگرانی 
بابت غیبت یا محرومیت او نخواهد 
داشت و حضورش در کنار زمین، به 
نقطه قوتی برای تیم تبدیل خواهد 
شد. ترکیب تاکتیکی تیم و مدیریت 
حرفه ای سرمربی پرتغالی، نوید فصل 
موفق دیگری را برای آبی ها می دهد، 
فصلی که در آن آرامش و تمرکز، با 

نتایج مثبت همراه شده است.

باید دید این رفتار حرفه ای تا کجا 
سرمربی  و  داشت  خواهد  ادامه 
استقلال چگونه می تواند خودش 
را با شرایط گاه دشوار لیگ برتر و 
تلاطم ها وفق دهد. او روزهای سختی 

در پیش دارد و کنترل بر اعصاب و روان 
در آینده دشوارتر نیز خواهد شد اما 
این طور که پیدا است مرد پرتغالی با 
تفاوت های آشکار و پنهان بسیاری رخ 

نمایان کرده است. 



iranvarzeshii

تیم ملی فوتبال بانوان ایران پس از دو 
پیروزی مقتدرانه مقابل هند و نپال در 
تورنمنت سه جانبه شیلونگ، با استقبال 
گرم مسئولان دپارتمان بانوان و اعضای 
کمیته فرهنگی و بازی جوانمردانه، وارد 
تهران شد. ملی پوشان کشورمان با نتایج 
۲ بر صفر و ۳ بر صفر مقابل رقبای آسیایی 
خود قهرمان تورنمنت شدند و با انگیزه ای 

مضاعف برای آماده سازی حضور در جام 
ملت های آسیا ۲۰۲۶ - استرالیا به کشور 

بازگشتند.
پس از بازگشت از هند، رها یزدانی 
سنگبران، بازیکن تیم ملی گفت: »ما 
یک سفر طولانی داشتیم و بلافاصله 
بعد از رسیدن، روز بعد بازی داشتیم. 
خدا را شکر بچه ها خیلی خوب با هم 

هماهنگ شدند و یک بازی آبرومندانه 
و خوب ارائه دادیم. بازی اول ما مقابل 
هند بود؛ سطح بازی شان بالا بود ولی 
خوشبختانه توانستیم برنده شویم. بازی 
دوم هم با نپال بود که از نظر فنی حتی 
از هند هم بالاتر بودند، اما خدا را شکر 
توانستیم کارهایی که خانم جعفری و کادر 
فنی از ما خواستند به بهترین نحو انجام 

دهیم و در نهایت قهرمان تورنمنت شویم 
و دل مردم مان را شاد کنیم.«

او در ادامه افزود: »فکر می کنم این 
مسابقات یک اردوی آماده سازی بسیار 
خوب برای ما بود و امیدوارم تداوم داشته 
باشد تا بتوانیم خودمان را به سطح 
آمادگی ایده آل برای جام ملت های آسیا 

» . برسانیم
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گزارش

 اعتراض تند سرمربی آراد زاگرس 
به شرایط میزبانی فولاد

ساناز محمدی، سرمربی تیم فوتبال زنان آراد ورزش 
زاگرس، پس از شکست تیمش در هفته دوم لیگ 
یک فوتبال زنان مقابل فولاد خوزستان، از نحوه 
برگزاری مسابقه، تغییر ناگهانی زمین و تأخیر در 
آغاز بازی به شدت انتقاد کرد و خواستار رسیدگی 
مسئولان به وضعیت برگزاری رقابت های این رده شد. 
محمدی در گفت وگویی پس از پایان دیدار گفت: 
»این بازی قرار بود ساعت ۱۵ روز جمعه، دوم آبان 
در اهواز برگزار شود، اما تنها ۴۸ ساعت پیش از 
آغاز مسابقه، زمین بازی تغییر کرد. این تصمیم 
ناگهانی مشکلات زیادی برای ما به وجود آورد و روند 

آماده سازی تیم را تحت تأثیر قرار داد.« 
سرمربی آراد زاگرس با اشاره به وضعیت نامطلوب 
ورزشگاه محل برگزاری، افزود: »در جلسه پیش از 
بازی، شرایط میزبانی مشخص شده بود. تیم ما 
ساعت ۱۳:۳۰ سوم آبان در مجموعه فولاد حاضر 
شد، اما پس از دقایقی سردرگمی تازه زمین مسابقه 
را پیدا کردیم. متأسفانه وقتی به زمین رسیدیم، هنوز 
خط  کشی نشده بود! این مسأله واقعاً جای تعجب 
دارد.« وی با گلایه از تأخیر ۴۵ دقیقه ای در آغاز بازی 
گفت: »سوت شروع مسابقه با ۴۵ دقیقه تأخیر زده 
شد. طبق قوانین، در چنین شرایطی ناظر باید اعلام 
عدم میزبانی می کرد، زیرا شرایط برگزاری مهیا نبود. 
از دقیقه ۲۰ نیمه دوم هم دیدار زیر نور ادامه یافت، در 
حالی که روشنایی ورزشگاه اصلاً در سطح استاندارد 

نبود. اینها نقض آشکار قوانین مسابقات است.«
 محمدی درباره عملکرد فنی تیمش نیز توضیح 
داد: »در نیمه نخست چند موقعیت مسلم گلزنی 
داشتیم و حتی دو سه بار در موقعیت تک به تک 
قرار گرفتیم، اما واکنش های خوب دروازه بان فولاد 
مانع از گل شدن توپ ها شد. فوتبال همین است؛ 
وقتی از موقعیت ها استفاده نکنی، تنبیه می شوی. با 
این حال، معتقدم شایسته شکست نبودیم و نتیجه 

مساوی عادلانه تر بود.«
 او همچنین از تصمیم ناظر بازی برای ممانعت از 
فیلمبرداری مسابقه ابراز نارضایتی کرد و گفت: 
»اتفاقات عجیبی قبل از شروع بازی رخ داد. در 
جلسه هماهنگی اجازه فیلمبرداری به ما داده شده 
بود، اما ناظر مسابقه ناگهان مخالفت کرد و مانع 
شد. ما حتی انتظار داشتیم بازی در ورزشگاه اصلی 
شهدای فولاد برگزار شود، همان طور که تیم سپاهان 
دیدارهای خود را در نقش جهان انجام می دهد.« در 
پایان، سرمربی آراد ورزشی زاگرس تأکید کرد: »این 
سطح از بی نظمی و بی توجهی به استانداردها زیبنده 

فوتبال زنان کشور نیست.«

لیگ برتر فوتبال زنان ایران این 
روزها بیش از هر زمان دیگری تحت 
تأثیر یک کلیدواژه است: »داوری«. 
اعتراض ها به تصمیمات داوری دیگر 
تنها بهانه تیم های بازنده نیست، 
بلکه به یک چالش ساختاری 
تبدیل شده است. از پرسپولیس 
تا گل گهر سیرجان و پالایش گاز 
ایلام، مربیان با لحن های متفاوت 
از اشتباهات داوری گلایه دارند. مریم 
آزمون، سرمربی پرسپولیس، با 
وجود پذیرش مسئولیت نتایج، به 
اشتباهات داوری در دو بازی اخیر 
اشاره کرد که امتیازات مهمی را از 

تیمش گرفت.
بی  سرمر  ، تی ن نجا جها یم  مر

گل گهر، صریح تر بود و خواستار 
یا  باتجربه تر  داوران  از  استفاده 
حتی VAR شد. وقتی این حجم از 
اعتراض از تیم های مختلف شنیده 
می شود، دیگر نمی توان آن را صرفاً 
به نارضایتی پس از شکست ربط داد. 
پنالتی های گرفته نشده، اخراج های 
بحث برانگیز و سوت های اشتباه، گاه 
سرنوشت بازی ها را تغییر داده اند.
هفته ششم لیگ برتر فوتبال زنان، 
دیدارهای  با  آبان،   ۶ سه شنبه 
حساسی همراه است که می تواند 
جدول را به هم بریزد. یکی از این 
دیدارها در انزلی برگزار می شود؛ 
جایی که ملوان )ششم جدول( 
میزبان پرسپولیس )هفتم جدول( 
است. هر دو تیم با ۵ امتیاز در 
میانه جدول گرفتارند و این بازی 
می تواند سکوی پرتابی برای فرار از 

این وضعیت باشد.

ملوان پس از شروعی باثبات به 
دنبال دومین برد فصل است، 
در حالی که پرسپولیس پس از 
زنانه  ال کلاسیکوی  در  شکست 
مقابل سپاهان، امیدوار است 
وقفه فیفادی به سودش تمام شده 
باشد. فدراسیون برای این دیدار 
کوبل داوری قدرتمندی شامل مهناز 
ذکایی، بهاره سیفی نهاوندی، آتنا 
لشنی و سلاله جوادی با نظارت 
فاطمه نوذری انتخاب کرده است.
در البرز، ایستا با هدایت نیلوفر 
اردلان، که دو فصل پیش با سپاهان 
کارش را آغاز کرد، مقابل این تیم 
قرار می گیرد. ایستا با ۱۰ امتیاز 
و درخشش زهرا قنبری، یکی از 
در  است.  فصل  شگفتی سازان 
مقابل، سپاهان با ۹ امتیاز و روحیه 
پیروزی در ال کلاسیکو، انگیزه بالایی 
دارد. این دیدار با داوری وجیهه 

رأفتی، حدیثه مهدوی، سمانه 
یوسف آبادی و راحله پشابادی و 
ر  گزا بر ناطقی  تهمینه  نظارت 

می شود.
در تهران، آوا میزبان گل گهر سیرجان 
است. گل گهر پس از شکست تلخ 
در دربی کرمان مقابل خاتون، 
به دنبال جبران است و همچنان 
مدعی قهرمانی محسوب می شود. 
آوا اما با اتکا به امتیاز میزبانی در 
ورزشگاه کارگران، کار سختی برای 
عبور از شاگردان مریم جهان نجاتی 
دارد. این بازی با قضاوت مائده 
جعفری، ثمین عموهادی، فائزه 
زین الدین و غزاله عاطفی و نظارت 
معصومه شکوری برگزار خواهد شد.
در پایین جدول، نماینده کردستان و 
فرا ایساتیس کران فارس، هر دو با 
یک امتیاز، در دیداری حساس برای 
فرار از بحران به مصاف هم می روند. 

این بازی با داوری فاطمه نصیری، 
ریحانه شیرازی، الهام آذرگشسب 
و سرور ساعدی و نظارت افسانه 
هاشمی انجام می شود. در بم، 
خاتون صدرنشین با خط حمله ای 
بی رقیب مقابل پالایش گاز ایلام 
قرار می گیرد. خاتون که در هفته 
پنجم با نتیجه ۴-۳ گل گهر را برد، 
شانس اول پیروزی است. این دیدار 
را زهرا رئیسی، مهشید گودرزی، 
فائزه موسوی و مینا کاظم پور با 
نظارت انسیه خبازمافی نژاد قضاوت 

. می کنند
هفته ششم با دوئل های جذاب در 
بم، البرز و انزلی، سرنوشت صدر 
و میانه جدول را شکل می دهد. در 
حالی که خاتون و گل گهر برای حفظ 
جایگاه می جنگند، تیم های انتهای 
جدول برای بقا تلاش می کنند. اما 
سایه سنگین فشار روی کوبل های 
داوری در این هفته بیش از پیش 
احساس می شود و حالا چشم همه 
به سوت های تعیین کننده قاضیان 

است. میدان 

هفته ای که عدالت داوری می تواند جدول لیگ را جابه جا کند

نبردهای حساس، سوت های تعیین کننده

میکروفن باز

نکته روز

 بارانی: هر بازی فینال است
مینا بارانی، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان، 
پس از پیروزی تیمش مقابل آراد  ورزش زاگرس، گفت: 
»از بازیکنان خوبم که برای این برد جانانه جنگیدند و 
از همکارانم در کادرفنی که طی هفته های گذشته برای 
رسیدن به این موفقیت تلاش زیادی کردند، قدردانی 
می کنم.« او با اشاره به مشکلات آغاز فصل و تأخیر در 
آماده سازی تیم افزود: »باوجود تأخیر در تشکیل تیم، 
با همکاری کادرفنی توانستیم نقاط ضعفمان نسبت 
به هفته های قبل را برطرف کنیم و به این پیروزی 
رسیدیم.« سرمربی فولاد خوزستان درباره روند پیشرفت 
تیم تصریح کرد: »به هر حال زمان را برای رسیدن به 
هماهنگی کامل از دست دادیم، اما با حمایت مدیریت 
باشگاه و اتحاد بازیکنانم، نتایج بهتری رقم خواهد 
خورد.« بارانی در پایان با تأکید بر اهمیت هر دیدار 
اظهار کرد: »ما هنوز در ابتدای راه هستیم و هر بازی 

برای ما حکم فینال دارد.«

زهرا قنبری: بچه ها سنگ تمام 
گذاشتند

پس از بازگشت از هند، زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی 
گفت: »ما دو بازی دوستانه خیلی خوب با تیم های هند 
و نپال داشتیم. این تیم ها فوق العاده بودند و توانستیم با 
نتیجه خیلی خوب برگردیم ایران و خودمان را به شرایط 
ایده آل نزدیک کنیم. در این مسابقات قهرمان شدیم و 
جا دارد از بچه ها تشکر کنم که واقعاً در این شرایط و با 
این مسافت طولانی، سنگ تمام گذاشتند.« او در ادامه 
درباره اهداف تیم برای آینده افزود: »این تورنمنت برای 
آماده سازی ما جهت حضور در جام ملت های آسیا 
۲۰۲۶ در استرالیا اهمیت زیادی داشت و مطمئناً تجربه و 
اعتمادبه نفسی که از این مسابقات کسب کردیم، کمک 

بزرگی برای ادامه مسیر خواهد بود.«

بازگشت باقری نسب به ترکیب اصلی پرسپولیس
فرشته نجات مریم آزمون از جناح راست می آید

ستاره ای که آوای تهران نگران از دست دادنش است
امامی پس از دیدار با گل گهر بازمی گردد

لیگ برتر فوتبال زنان پس از وقفه ای 
۱۳روزه به دلیل فیفادی اکتبر، از سه شنبه 
)۶ آبان( بار دیگر از سر گرفته می شود؛ 
جایی که تیم ها با روحیه ای تازه و آمادگی 
بدنی بیشتر وارد هفته ششم رقابت ها 

شد. خواهند 
تیم فوتبال بانوان پرسپولیس که در 
هفته های اخیر لیگ نتایج مطلوبی 
کسب نکرده و در مسیر بحرانی قرار 
گرفته است، تلاش کرده تا از تعطیلات 
فیفا بیشترین بهره را ببرد. سرخپوشان 
پایتخت با تمرینات منسجم و پرنشاط 
زیر نظر مریم آزمون، سرمربی تیم، در 
زمین شماره ۲ ورزشگاه آزادی آماده اند تا 
در هفته ششم لیگ برتر فوتبال زنان به 

مصاف ملوان بندرانزلی بروند.
دیدار حساس دو تیم، یعنی ملوان 
بندرانزلی )ششم جدول( و پرسپولیس 
تهران )هفتم جدول(، در انزلی برگزار 
می شود و بدون تردید یکی از مهم ترین 
مسابقات این هفته خواهد بود؛ دیداری 
نیمکت  سرنوشت  در  ند  می توا که 
مربیگری هر دو تیم تأثیر مستقیم 

. رد ا بگذ
هر دو تیم با پنج امتیاز و شرایطی تقریباً 
مشابه پا به میدان می گذارند و پیروزی در 
این مسابقه، سکوی پرتابی برای خروج 
از میانه جدول خواهد بود. ملوان پس 
از شروعی باثبات، به دنبال دومین برد 
فصل است و در سوی دیگر، پرسپولیسِ 
بحران زده باید نشان دهد که وقفه 
فیفادی برایش سودمند بوده است یا 

نه. این بازی به نوعی »نبرد فرار از میانه 
جدول« محسوب می شود.

اما نکته قابل توجه، بازگشت احتمالی 
به ترکیب اصلی  ملیکا باقری نسب 
پرسپولیس است؛ بازیکنی که غیبتش 
در ترکیب اصلی دیدارهای گذشته کاملاً 
محسوس بود. آمارها نشان می دهد در 
تمام بازی هایی که باقری نسب از ابتدا 
در ترکیب حضور نداشته، پرسپولیس 
دروازه اش باز شده و ورود او به عنوان 
بازیکن تعویضی، معمولاً مانع از سنگین تر 
شدن نتیجه شده است. عملکرد او در 
همان دقایق محدود نیز بسیار درخشان 

بوده است.
این موضوع باعث شده تا پرسشی جدی 
در میان هواداران و کارشناسان مطرح 
شود: آیا مریم آزمون که در دیدارهای 
گذشته با ضعف آشکار در جناح راست 
دفاعی تیمش روبه رو بود، در بازگشت از 
فیفادی تصمیم دارد باقری نسب را دوباره 

به ترکیب اصلی بازگرداند؟
طبیعتاً چنین تصمیمی می تواند هم 
پرسپولیس را از بحران فعلی نجات دهد 

و هم به شایعات اخیر درباره رابطه سالاری 
در رختکن و ترکیب های تحمیلی پایان 

. هد د
ملیکا باقری نسب که از نظر جسمی در 
آمادگی کامل است و در تمرینات اخیر نیز 
یکی از بهترین بازیکنان تیم بوده، حالا 
در مرکز توجه قرار دارد و همه با دقت 
چشم انتظار تصمیم مریم آزمون  هستند؛ 
تصمیمی که می تواند سرنوشت خودش و 
پرسپولیس را در ادامه فصل تغییر دهد.

فوتبال  برتر  لیگ  رقابت های  در 
بانوان، بازیکنان تأثیرگذار نقشی 
تیم ها  موفقیت  در  تعیین کننده 

دارند. 
در این میان، محدثه امامی، هافبک-
مهاجم خلاق تیم آوای تهران، به 
عنوان یکی از مهره های کلیدی این 

تیم شناخته می شود. 
غیبت چند هفته ای او به دلیل 
بر  محسوسی  تأثیر  مصدومیت، 
عملکرد آوا گذاشت و اکنون خبر 
بازگشت قریب الوقوعش پس از بازی 
با گل گهر سیرجان، موجی از امید را در 
میان بازیکنان و کادر فنی آوا برانگیخته 
است.حضور امامی در میانه میدان 
همواره به آوای تهران انسجام و هویت 

ویژه ای بخشیده است. 
توانایی او در بازیسازی، نفوذ به عمق 
و کناره ها و خلق موقعیت های گل، 
باعث شده آوا به تیمی خطرناک 
و غیرقابل پیش بینی تبدیل شود. 
مصدومیت اخیر او به خوبی نشان 
داد که جای خالی اش تا چه حد در 
ترکیب احساس می شود؛ شاید به 
همین دلیل بود که شیوا کولیوند، 
سرمربی باتجربه آوا، بر بازگشت 
سریع این بازیکن تأکید داشت. 
کولیوند به خوبی می داند حضور 
امامی می تواند جان تازه ای به خط 

حمله تیمش ببخشد.
البته ناگفته نماند کیفیت فنی بالایی 
که امامی در بازی های ابتدای فصل 
نشان داد، او را به یکی از گزینه های 
جذاب برای سایر تیم های لیگ 

تبدیل کرده است. 
وجود  با  می شود  شنیده  حتی 
مصدومیت کوتاه مدتش، همین 
حالا هم دست کم سه باشگاه مطرح 
برای جذب او در پنجره نقل وانتقالات 
زمستانی وارد رقابت شده اند. این 
توجه گسترده، بیانگر جایگاه فنی و 
ارزش تجاری بالای این بازیکن جوان 

و آینده دار است. 
با این حال، امامی تحت قرارداد 
رسمی باشگاه آوا قرار دارد و تصمیم 
نهایی درباره آینده او در اختیار مدیران 

باشگاه است.
هی  ا ر و  د ر  د ن  کنو ا ا  و آ باشگاه 
دشواری قرار دارد: فروش امامی 
به تیم های متمول، که می تواند 
درآمدی چشمگیر برای باشگاه به 
همراه داشته باشد، یا حفظ او برای 

نگه داشت انسجام تیم و افزایش 
شانس موفقیت در نیم فصل دوم. هر 
یک از این گزینه ها پیامدهای فنی و 

اقتصادی خاص خود را دارند.
در نهایت، بازگشت محدثه امامی 
به ترکیب و تصمیم نهایی مدیران 
آوا درباره آینده این ستاره، به یکی از 
مهم ترین سوژه های نقل وانتقالات 
نیم فصل لیگ برتر بانوان تبدیل 

شده است.

سوژهنقد فنی

 سارا دیدار مهاجم 20 ساله تیم ملی این روزها 
ستاره فوتبال ایران است. در شرایطی که تیم 
ملی سفری سخت و 29 ساعته را برای حضور در 
تورنمنت هند پشت سر گذاشت، خستگی برای 
او معنایی نداشت و با دبل خود مقابل هند و 
تک گلش مقابل نپال فرشته نجات ایران در 
سرزمین هفتاد و دو ملت بود. او که آمار 7 
گل در 7 بازی اخیر را به جای گذاشته به گفته 
خود تازه اول راه است و سودای درخشش در 

جام ملت ها را در سر دارد.

  بازی مقابل تیم های هند و نپال چطور 
بود؟

 بازی مقابل هند و نپال بسیار خوب بود. این 
دو تیم های باکیفیتی بودند و تقابل با آنها قطعاً 

در ادامه راه می تواند به ما کمک کند.
  در گذشته خیلی امکان بازی در فیفادی 

برای تیم ملی بانوان مطرح نبود، اما با 

این تورنمنت شرایط کمی فرق کرد. این 
موضوع چقدر جای امیدواری دارد؟

بله همینطور است. در گذشته امکان بازی در 
فیفادی برای ما محدود بود و حالا خوشحالیم 
که در فیفادی اخیر امکان بازی تدارکاتی برای 
ما فراهم شد. قطعاً چنین تورنمنت هایی به 
تیم ملی و رشد فوتبال ما کمک زیادی می کند 
و امیدوارم این روند تا جام ملت های آسیا 

ادامه داشته باشد.
  تقابل با تیم هایی مثل هند و نپال 

می تواند شما را برای رویارویی با استرالیا 
و کره جنوبی قدرتمند آماده کند یا نیاز به 

بازی هایی باسطح بالاتری دارید؟
نباید به بازی هند و نپال بسنده کرد. قطعاً 
برای نتیجه خوب در جام ملت های آسیا 
و صعود از گروه، به بازی با تیم های سطح 
بالاتری نیاز داریم. در این فاصله باقی مانده 
باید بازهای تدارکاتی بیشتری داشته باشیم 
تا با استفاده از این فرصت ها تجربه بیشتری 
کسب کرده و در استرالیا با قدرت ظاهر شویم.

  در 7 بازی اخیر تیم ملی، 7 گل به ثمر 
رساندی. این آمار خوب از کجا نشأت 

می گیرد؟
من خیلی زحمت کشیدم که به چنین آماری 
دست پیدا کنم اما هنوز اول راه است و باید 

برای صعود در جام ملت ها به بازی های بهتری نیاز داریم

 دیدار: در سفر هند 
خیلی اذیت شدیم

خیلی بیشتر از این تلاش کنم تا برای تیم 
ملی مفید باشم. نگاهم به آینده است و 
امیدوارم بتوانم در جام ملت های آسیا 

گل های حیاتی برای تیم ملی بزنم.
  گویا سفر شما به هند بسیار سخت 

و طولانی بوده است. عده ای این 
موضوع را تبعیض جنسیتی دانسته و 
معتقد هستند اگر چنین سفری برای 
تیم ملی مردان در نظر گرفته می شد، 

قطعاً صدای ستاره ها در می آمد.
سفر ما خیلی سخت بود و بسیار اذیت 

شدیم. باید برای این اعزام برنامه ریزی 
بهتری انجام می شد یا اینکه از قبل ما 
را در جریان شرایط و سختی این سفر 
می گذاشتند. ما اصلاً نمی دانستیم که 
چنین شرایط سختی در پیش داریم و واقعاً 
اذیت شدیم اما به رغم این سختی سعی 
کردیم بر خستگی غلبه کنیم و خداراشکر 
نتایج خوبی هم گرفتیم و هردو بازی را با 

برد پشت سر گذاشتیم.
  برسیم به لیگ برتر. خاتون تا به 
اینجای کار نشان داده همچنان 

مدعی اصلی قهرمانی است. برای 
دوازدهمین بار جام به بم می آید؟

هر بازیکنی برود و بیاید، خاتون بم همیشه 
خاتون است. خیلی ها فکر می کردند 
امسال خاتون مدعی نخواهد بود اما این 
تیم بسیار بزرگ است و شرایط نمی تواند 
روی آن تأثیر منفی بگذارد. خاتون با این 
تعداد قهرمانی یکی از بهترین تیم های 
آسیا است و امیدوارم اول از همه در لیگ 
قهرمانان آسیا بدرخشیم و بعد از آن در لیگ 

برتر مجدداً جام را به خانه بیاوریم.

به رغم 
سختی سفر 

به هند سعی 
کردیم بر 
خستگی 

غلبه کنیم 
و خداراشکر 

نتایج خوبی 
هم گرفتیم 

و هردو بازی 
را با برد 

پشت سر 
گذاشتیم

سوال و جواب

فائزه زمانی
خبر‌نگار

محمدرضا رحیم پور
خبر‌نگار

 آمارها نشان می دهد در تمام 
بازی هایی که باقری نسب 

از ابتدا در ترکیب حضور 
نداشته، پرسپولیس دروازه اش 

باز شده و ورود او به عنوان 
بازیکن تعویضی، معمولاً مانع 

از سنگین تر شدن نتیجه شده 
است

غیبت چند هفته ای محدثه 
امامی به دلیل مصدومیت، 

تأثیر محسوسی بر عملکرد آوا 
گذاشت و اکنون خبر بازگشت 
قریب الوقوعش پس از بازی با 

گل گهر سیرجان، موجی از امید 
را در میان بازیکنان و کادر فنی 

آوا برانگیخته است
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